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_ 20214 A= _
=0F R 2208 A AFAE = M= Cr= ‘ 2H(A) 2022 A &l(B) | BZ(C=B-A)
9700 193,043 168,154 133,019 N35,135
HRI=2E
9701 193,043 168,154 133,019 N35,135
s3SI 20X
970 193,043 168,154 - A168,154
S8 I 20X
470 193,043 168,154 - A168,154
HXZXRIISAHMNY
470-02 193,043 168,154 - ~168,154
s=sBI 20X
971 - - 133,019 133,019
BlSat=&71 20Xl
470 - - 133,019 133,019
HXISLRIIISHL
470-03 B - - 133,019 133,019
HEst=2 8l 20X2
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20224 A=

e AE2A st
3)XZE 25| A2l 200,000 %10 43| = 8,000
4)2E T2 HAIRE THX(BY) 250,000,00094 %10 =24 %= 250,000
2 AL EESY 1,726,957
JbAI 20l 3 = ARA 99,487
NE2ARE ALY ALE X 8,000,000 *14l= 8,000
A E D SLIEHE L Bt 47,487,000 %141= 47,487
ARR MK 2H U SEE MEY 10,000,000 % 14l= 10,000
4)Alol U At 2| 34,000
Jh Al ol 2 AL 1,000,000 2 5«34 £ 0F+25|= 30,000
Lh X2 &AL 200,0009 521304 2 Ok= 3,000
Emgﬂﬂéﬂl& Y HOUARE, BEIDI UK +48 || 190 000+1 Al 1,000
Lol220|s22Y X 1,627,470
1NoI230ls2 22l 203,000
oIS 2GR 23 29 200,000 %501x35|= 3,000
Lhol&2 X2 L BIOHEAL 1K) 200,000 %501x63|= 6,000
CHhAIE X 22| g 6,000,0009 12 &= 72,000
CHAIRA 29H|(A2F, 2| 5) 7,000,000 %1 Al= 7,000
OHEWOIXlI |XI HIZ 5,000,000 %1 4l= 5,000
A& 22 TR X (282,000%*120H\£DIE1)+(2,000,000%* 110,000
2)0t2320/eR JE8T2 A 1,076,570
HNEAZ2 408,448
DEA Z20Y 29 100,000,0008 «33|= 300,000
AR 2212 Q2 2 29 80,000 %2502 x5 = 100,000
D22 A 3,448,000 »1 4= 3,448
DN 2 2E 2 5,000,000 *14l= 5,000
Lhpg Z2718 =3 105,122
NS T2 29 25,000,000 2«34 D& = 75,000
2>0EH NS XA 2,000,000 61 & x2H= 24,000
S22 A 5,000,000 *14l= 5,000
4>Q1EI NS 2| 1,219,000% *141-97,0008 = 1,122
chotgtole e 2,500,00094 %1204 &= 30,000
hee 29 3,300,00094%103|= 33,000
OH2HREH 500,000
I>TA HEXZ 30,000,000 1074 El= 300,000
>8I Y2 5,000,0002 104 &l = 50,000
>2M AEX 80,000,0008! *1 Al= 80,000
>FYOIE FAE 5,000,0008 «4JH D& = 20,000
5>CIXIE ob3tole 2= 30,000,0002 x1 Al= 30,000
N2 HH 29 20,000,0002 1 4}= 20,000
3)QlA0l £ B2t 347,900
INOIADIE 32t 29 85,400
>AE 292 3,200,00094 * 1201 &= 38,400
D>AE QXL 5,000,000 *14l= 5,000
3> UXE 3,500,0009 12 &= 42,000
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[EHol : JE, 18]
202214 &l
Ly aE21 25} 2I3t
LhelAtDI =32t 88 1,090,000& *102|= 10,900
chole =27 219,600
1>J18 2278 24 26,250,000 83| = 210,000
2>3CIHI0lES 80,0008!+121+30 243 = 9.600
eHDS 220y 32,000
1>QIEIY T2 DEX | 2,000,000 562 +1 = 12,000
>IST2IY 29 5,000,000 42|= 20,000
3BHNSHR R 2,836,382
BN EB AL 2Y 781,631
DITHUSHT AN BANE L ALY 781,631
SEE W 891,600 1+501+103/+5 42 0}= 222,900
DEBIEREL LW 200,00024%501 #1081 #5742 Of= 50,000
CHAO BN RLARES 620,0002 +83|= 4,160
NEFEH 23l AT, 2B 4,571,0008%144= 4,571
INRES 2 BANL 228 SYUI(8) £50,000,0002! x24}= 500,000
Pt S R e 58,966
IEEPNEET 58,966
SEE W 500,000 21+5% 472 0+33] = 30,000
LOXH2 2l ARRAHI 50,0008 501 x4 4 Op+631 = 18,000
_CNSITIERIT 2 MO8, MRS U0l $28 | g ggs 00081 Al 6,966
eheEHH 493, A8 2,000,000 *13]= 2,000
CHES &2 AN OIZDHERHE2E) 1,674,785
DI L I8 20 893,785
NI} AHELM B 62,500,0008 x4 4 T 22 E= 250,000
LhBH2Io =2l @ ety Z 2 0 S St 0,000 1ON=E + & 570,000
Cholz Mg =20 78,785,000, 21 HE2H == 78,785
2)BATAEIA X2 491,650
NI L BT KR 24,800
>aoze 29 5,600,000& *33|= 16,800
3% 2YNSAH 29 20,0008 +5% 5531~ 5,000
HTAHT AL DUIEY 200,000 x5 24+33] = 3,000
LHBIA LA TR 466,850
iSO EolE Do (11.52781535.7 41 2:+280)-679.568 460216
2>2g 428 2 66,4008 104 2= 6,634
3 NWHRLIAHOIE 214,350
hAHES 2y 26,400
1>HI=] 2,000,0002! 124 2= 24,000
DUE Hgsa2 200,000+ 278 = 2,400
EZ2y 8 159,950
1>E208 BECITL 2 TE0] Yk 175,000 %2H+1 204 2= 4,200
>eetel 22| 5,000,0008! #1204 Z= 60,000
3>2Ietol E2H| (2,660,000«324*12J1=&)-10,0008 = 95,750
Chat A8 2435t 5,000,000& »241= 10,000
22T YWY B3 10,000,0008!+141+8,000,0008= 18,000
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20224 A=

e AE2A st
HADEMHIAANAE 24 75,000
INAIAE ST 4 4,025,0008 120 &= 48,300
LHEMHOIX IDCAHH At 700,000 %1204 2= 8,400
CHAIAE! 2 (591,000 12718 )+8,0008 = 7,100
CHEIZIAIAE 2t2| 29 (933,000 12742 )+4,0002 = 11,200
St BUHES AR 321,000
JAIOISI 2 At 1,000,0008 *501%23| x4 I £ Of= 40,000
X2 ALl 200,000 %1001 %1034 £ 0= 80,000
ALY B 2 2LIHY 29 64,500,000 x241= 129,000
A SE EL0HHE 6,000,0009 12 &= 72,000
E) G ESmENEE] 936,541
MUz RRTI2HME R 325,000
Dol XIS AR 325,000
IHEIBIE MIZYI 1,000,0002 104 = 10,000
Lhah el XIg A2 T2 )3 10,000,0009 %302 = 300,000
CHaH A XIS A 2IMX L 244 3,000,000 x5 = 15,000
=y ESmEREISEE RS 611,541
1) sHesiag 131,541
JNIFACCA 22 = 3lH| &% 50,000,0002*13|= 50,000
LHIFACCA 2S00l S =Xl 1,500,0002 1 H*53|= 7,500
CHIFACCA 312 X2 ¢z 500,0008+63]= 3,000
cHE A & S22 CIXtel 2,000,000 %23|= 4,000
0¥ 2 SHOIX HEZ 2,000,000 %23|= 4,000
HHOHRICHES & SHAFY XN 500,000 x5 x23|= 5,000
ANSHQICHES L Hel =& 170,000 %1010 %= 17,000
ONGHRACHEEH L GHRlZRINED 130,000 %102 10 = 13,000
THoHQICHEE & sHel =& 100,000 %10 23| = 2,000
MINEE 2 L HE 200,000 *3074+41,0002!= 6,041
INZMNF MRt AL2IHI S 2,000,00084%103|= 20,000
)2 HOUEBESII2 ALY 17,000
BV EINEIL:] 500,000 *621+23|= 6,000
LhZEAM R 11,000,000 % 14]= 11,000
3) HiLl Aol st=22 2 463,000
INAIBI(AI IR, S 2 X 200,000 %5%*103|= 10,000
LHEAZZLBAF L 24 SAI 50,000,0008! *1 Al= 50,000
ChEM=HIZ2 100,000,000+ 14!= 100,000
ehst22 Z2AHLIM Ab2lib] 5,000,000 +1H*1 2 &= 60,000
OhsH=22 ot Al 3,000,000 x5 *Q I &= 135,000
Hhet=2 ME3 14,000,00091%23|= 28,000
AEAHIZ(EE, ZHEAL 40,000,0008 x24!= 80,000
HEIDESEXA(R.2AM =22 1,598,000
Foles-Dle 88 &9 & 900,000
1828 HAEY HA 400,000,000 «14!= 400,000
20E-Jl= MHE ZHE X 500,000,000 %14!= 500,000
Lhols-Dle 88 22 A8 498,000

AR DX MIZ-0l =& HA 2 eH-0ll=
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20224 A=

e ME2A A3t 2|3t
1) 20 XL 14,800,000 & *5024= 740,000
2)2SHI LA R A 10,000,000& *1024= 100,000
IS L BA2YX 50,000,000 *104= 500,000
A N=EHEH 2,410,000
F A =& 2 A 2,410,000
1)EAIALE S 2K 2 10,000,000&*1024= 100,000
2)RETAIXIA 100,000,000% x824= 800,000
BRI 10,000,000&*1024= 100,000
HBSAEINZZ2D2 MRS 10,000,000 & *2424= 240,000
5)S2HKI& 39,000,000 *3024= 1,170,000
3.3N=EA=Y 24,791,000
b BAHNSE I AA 6,889,000
1) SHE MEX 5,405,000
IHAEXNA-HEASEES 10,000,000 *30& = 300,000
LHOE X -2SoH2l &I & A H XX 10,000,000 & %97 &= 970,000
CHRIZXI&-2o1 2l &l & 70,000,000& *59%+5,000,000& = 4,135,000
2)SHM S EHRE LS 10,000,000 & %27 24= 270,000
JEEAIXAMARS KA 514,000
JHollEEH L ZSHEXE 30,000,000 x9E = 270,000
Lholel RS EHS X 244,000,000 *1 Al= 244,000
4)0t2 2 FHEZ24H 400,000,000& 1 24= 400,000
5SS &M et 300,000,000 *124= 300,000
LE.OisteI =230l MAI 8,554,000
NS =23HMSH X (BL) 99,425,000 *802H= 7,954,000
ME2HRESRE 600,000,000& *1 4= 600,000
é%%%?—%@ﬁ%éim%(? SHBU2ASXA+30=S (;?‘gg'OOO%HOOEHUO'OOO‘OOO%QOO 2.348.000
chBAHME=SEIIEAXA 100,000,000& *7024= 7,000,000
42M0=nF X 4,000,000
=M RZIZ2MERA 2,848,000
D= A X SHA X2 10,000,000 *5024+18,000,000& = 518,000
Rl ==y IME=IN 17,500,000 & *10021= 1,750,000
JE=2sMzsnIAE 18,000,000 *1024= 180,000
4)st=2E =M 2t korea wedding 300,000,000 *1244= 300,000
5)01 8210l 2 0LEOFAIOF 100,000,000& *1 A= 100,000
LL2HHERRUERARS 1,152,000
NIMAES SIS ALY 27,600,000 *202H= 552,000
2diLiAgdigys=222Yy 600,000,000 *1 Al= 600,000
5.0= D] SR 3,750,000
Itz =SS XdA-F2RCHE XA 3,350,000
DU - URIES X 30,000,000 #521= 150,000
2)0t0ICIOf D188 20,000,000& *6024= 1,200,000
3)EME XA 50,000,000&*3024= 1,500,000
HRENE =5 N 50,000,000 *1024= 500,000
lr 'ﬂﬂlo%}a |01|A NHIA DN -SIHI0IE D18 XA THAHIP) 100,000,000 x421= 400,000
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20224 A=

e AE2A st
IR=E{ B = 1,500
o JhotEI0S N LREY - Al X 0ISHE 222 2 | 500 00021 5= 1,500
[210-04]24!HI 25,200
.MM Esl 25,200
LU NSE - FHWE SAH| 6,000 *42% x105|*10 A= 25,200
[210-07]L X2 30,000
1LAMICHo =0 s 30,000
Ot SIS EEOIIEI0I - AR E PC, JIAHH THOI S | 2,500,00090*1201 &= 30,000
[210-08] R &HI 21,000
1EFMeEsY 21,000
éLO@E(}I%@EJH%‘%%% - SAMAMBE R HE | (55021433,000m)-450,000 2= 21,000
[210-09] AIE IS XIH] 130,000
IR=EVESI =R 130,000
JLOI2R0E QI NLARN 105,000
IR L &H| X221 33,700
IHAIA Y MI|LH RXI22H| 3,500,000 %13|= 3,500
LHDI2A! J1018 X 22l 4,000,0008%13]= 4,000
CHi-SHH2 WA S A 3,000,000 %13|= 3,000
eH HAXMeE & SRl 22l 140,0002x40CH= 5,600
DN |SXI22] 2,000,000 %1 3|= 2,000
BH3Z 44l |Xl22ldl 2,000,000 %23|= 4,000
A SE=Sa SHIS A 1,000,000 x2E+23|= 4,000
ONAYAIE SXI22IH| 520,000 %53|= 2,600
HZIEEIID| XY 500,00091*107H= 5,000
As2el L AILEH A 1,996,500 «2JH 20+7,0008!= 4,000
NLESEAHISNBI(RUIIH, Y, 250(D| S) 250,00091*12JH &= 3,000
EARSE=S-IRC =N E]] 500,00091%53|= 2,500
5)& At SHI 250,00094 *12JH &= 3,000
6)HIJIS X 2lHl 1,500,0008 x23|= 3,000
7)SHIAFAH| 3,000,000 %23|= 6,000
8)Here XA 600,00091*12JH &= 7,200
9)BOHHH| AlAE RXIH| 800,000 %12 &= 9,600
10)ESHOIXl RXIHI 5,000,0008!%13|= 5,000
11)2e] M2 =y 4,000,0008!%13|= 4,000
2)AERH HE 4 L 24 5,000,000 *13|= 5,000
13) X&KL 18,000,000+ 14l= 18,000
1)y 29y 4 1,000,000 *13|= 1,000
LEolsote 22 25,000
DNOIEIAR HR 242 A 3,000,000 %4 3|= 12,000
EMN UBAS 1,000,0008 *43|= 4,000
oY 284S 750,00091 43| = 3,000
4)BHEHA ST A 2L 750,00091 43| = 3,000
S)LHEAIE SXIE4 750,00094 43| = 3,000
[210-12] =2l S A4 8,800
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20224 A=

e AE2A
LAAtOEIISS 4,000
JbEH=20I=Z X0IHHI0l - AFY 400,000 x5 = 2,000
LR asd2ns - A2 400,000 3= 1,200
CHOZQIAME2Y - Al 2Y 400,0008x2%= 800
28FM=E s 4,800
il Oh 20| 2AASTHAT A - AHH2Y 4000002 +321= 1.200
Lt Soldsd 20182 - A 400,000 x4 2= 1,600
" Ch o220 ey 400,0002 %2 2= 800
2k olEdtE ey - Ay 400,000 +3%= 1,200
[210-14] L= 626,000
1808 sd 626,000
JLUsIISEENYEs 626,000
N2 oA X 3,500,000 x4 =104 &= 140,000
2)J1ER9 1Al X 2,700,000 18«10} &= 486,000
[220] 04H] 15,610
[220-01]1=2LH0IHI 6,790
IS [EI =P 4,850
PRI v E=FSEaImES 100,0002 *5%x10J4 2 -150,000= 4,850
2. 8™z 1,940
Jh2stoa|2ASHAT A 100,000 x5 43| -60,0009! = 1,940
[220-02] =22 YL 04| 8,820
1LAAICHO S0l s 8,820
JF B2 0= &= 0HHI0l =201l 3,000,00084 %12 -60,000% = 2,940
LLRHied20Ss 22/0iH| 6,000,000 12 -120,000& = 5,880
(24012 =TI 11,160
[240-01] Ab = &IH| 11,160
1AM EsS 9,220
O, SH=201 =& =0k 0) 2,420
1)OIII0 2Y 2| 150,0002 1074 2 -80,0008 = 1,420
2)&lol3| 9| A E|, 2tE3IH] 100,0008 *103|= 1,000
LLRUoad2ns 6,800
NS4 2Y SSH 200,000 %150 &= 3,000
2)0r2tdI0l &Sl 400,000& *10JH&-200,0008= 3,800
28 M= s 1,940
JUEIATRE - A220 ASZ2HX 200,000 1074 2-60,0009 = 1,940
[310]2&2 64,000
[310-03]Z &2 64,000
1LAAICHOI S0l s 64,000
JbE R0 FX0IHIO0l - 2820 NS 8,000,000 x8 %= 64,000
[320]212+01% 23,167,885
[320-01]QI2+H A E X 22,279,000
1LAAICHO 0l s 7,314,000
JbEH=0 =& X 0HEIO! 22,825,000 %40 = 913,000
LLESHE) B XLsT2ME 90,000,000 %1 4= 90,000
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20224 A=

LH MEZA st 2|5t
SET PR 2,880,000
IETES I ERTEY i T 2,880,000
210123 HHE0ZIINE 10,000,000 21+2962t= 2,960,000
ETEESIE N 15,700,000 21+3021= 471,000
PR EEY 14,965,000
Jh280 LI BASTAT 2 10,666,000
1) 2S0IEIIBASBRAT 20000 +100K &)+ (1,720,000 10,374,000
2) A BREANDBH AN 90,0002 %5424 x67H 2 +400,000 1= 292,000
L EENENE 1,500,000 181241072 = 2,715,000
LE2SL84T AMET 2 1,584,000,0008*1 21= 1,584,000
[320-02] 212t 7 ErAf21 B 742,000
B FEEY 742,000
DI =Et P EIVENe ] 742,000
NEUE ZS29 013HEI0| 393,000,000 *121= 393,000
2)DIMF OI3HEIDI 349,000,000 #124= 349,000
[320-09] nE&RE 3 146,885
1. XEHICHO2 0121 = 67,088
JLBRUS RO - NRSHOIH SNELT LN | 175 650 000 18.88%-305,0008I= 32,920
e 20,212
DA 2ol EXNEYS U MRS 70,392,00021%18.88%+277,0008= 13,567
DN SYAOIZ (ST HNEYD U MTYS | 35196,000818.88% 5= 6,645
CLUZRUME 2 73,920,000%118.88%-96% = 13,956
2 BHUZARRY 79,797
S o SRS laesaRlE - ABESUS ARSS | 105,588,00021+18.88%-473,0008 = 19,462
g S S NEHECRNE - MEESUH SRSII L 140,784,00021+18.88%+315,981 2= 26,896
S S HEFYEdnEEES - Ma=SER ARES 1 70,302,00021+18.88%-162,0108!- 13,128
2. ozt 2y 20,311
DA EYe EXNEYS % HPL3 70,392,00021+18.88%— 102 = 13,290
2ANLSYOI B SHE) INELD L MEES | 45 105 000%1+18.88%4375,99581= 7021
[420] 2 &b 698,000
[420-03] S At 698,000
EE Py 698,000
IRVEE LR PR 153,000
DAESNZS 2 A 51,000,00021+34!= 153,000
IR 545,000
DUEZZ A 545,000,0002 1} 2= 545,000
430 28 At 21,000
[430-01] TH&HEI St 21,000
TPy 21,000
_OLOIZ R0 S0l LRSS (DB EY N HIE DY | 5 000 000mixgal- 15,000
LLOIEOII TR Y - I % 1S 7o 2,000,008 x344= 6,000
[305] 0201 MEOIBXB(S ) 23,000,000
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20224 A=

e AE2A st
I%%E;%%@NI%@A%HEIE%XI%(? HESUSAHINEHA | 509 000,000 171 2= 309.000
3 BM=HANES NI (MBS NI HEH F2) 1,750,000
Jb Bl EF ARSI 311,000,00094 %1 J47| 2t= 311,000
L 20l s6 2 XEI| 80t 131,000,0002 1 47| 2= 131,000
ChASOtEDN 2R 541,000,00094 14| 2t= 541,000
cHOI22 2 M OIS AR (0= RERIAIY) 19,411,76424x1721= 330,000
OLESHSHA0IEDRNEDIL L ARSI 437,000,0002 1 747| 2t= 437,000

[330] X+XI SHAMIO1 A 800,000
[330-O1] RIXIHH B A E R 800,000
1ESHaEXEEHEALDA 800,000
IHESHEXNAEUEAMLBA(MRIET) 800,000,00094 *1 X = 800,000
[1765]01 =8t R015l =) 247,945,000
[300]0I=H ™ U J|REM 5t 21,671,000
[110]e1248l 635,632
[110-03] &2 635,632
1ol AT D 37,200
JLOIEIIRISAUTN AT HE S 37,200
DX|FFHLI|AESD 01 3,100,000 1 Y1204 &= 37,200

2. 25t0la) | ReA st 148,800
helsuRes 148,800
NEATIHL L A2 o1 3,100,000 x4 1204 &= 148,800
SOEXN2LTLCINEHUBIIZARY) 449,632
JHOIED IS A 2Yol 3,052,600 *12% =122 = 439,574
LLOE)I 29 ex2goa 201,160 52101 &= 10,058
[210]2gH] 4,613,036
[210-01] Lt 4=2H| 3,206,997
1H=ZHAHHMD 1,442,803
JLOIEIIXIS AL AF US 2 346,353
OISR AR R 140,090
heetele SeEE AAX MAY (OI1=/CIe/EE) | 10,000,000 63| = 60,000
Lheiilg 2% Z0HE £ 02 5,000,000 +63|= 30,000
CHSXIOIHME Y DIET AL B 5,000,000 *63|= 30,000
2hil2 222 ME| 5,000,000 *43|= 20,000
Oh2SaH 22 =9 AP S=ZIH| 2t 2 90,0008 = 90
ANHF AU AEE 206,263
oh fEEEed 94,600,000 14l= 94,600

Lh 22/=E 204 14,000,000 % 141= 14,000
Chol2t 22 2as 26,000,000 %1 4= 26,000
ehJl2 wA RS Y ATY 30,000,000 %14]= 30,000

Oh JIXI2tES] S DI 2HEHAL 22,000,000 %141= 22,000

Bh D12t 28 AlA 22l 20,000,000 *14l= 20,000
ASEHH 2z = AP E=ZIH| 2t 180,0009 = 180
ONABAS MWL 2 -517,0008= AB17
LEOI SR AE SOt 406,560
NUEEE 2HE 29 (2HHI) 172,000,0002 1 4)= 172,000
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20224 A=

e AE2A st
helsuRes 480,000
12 0ESAMHA B LA 400,000,000 17| 2+= 400,000
EAMMNHHLE AL | ROIE A 80,000,000 14l= 80,000
[320-09] NS 118,351
1ol Y AT D 7,040
b2t 2YHEE X 7,040
DXFAFUUI | ZABL 018 g XEHS L WSS 36,960,000 18.88%+62,0002 = 7,040
2. 25020124 5 28,074
Fousures 28,074
NEARNL LR Al 2 012 147,840,0002%18.88%+162,0002 = 28,074
3oEN22TUCINLSH ) ZR2Y) 83,237
s HHUSE 440,873,9402%18.88%= 83,237
[430] & XH&t 356,301
[430-01] KtAHE SHI 356,301
1UHEX2S LN (HEII=SARS) 356,301
BN EEEERTT TS 50,0008%1,00024= 50,000
Lhggaed, M2500| SXES S 2,730,10081%104l= 27,301
%ES.OH% IS8 BL=25 RS (SZD 2YB, FEHEI] |, 100 00047004 + 33,000,0008 <3CH= 239,000
2t 2 2OI0IE AIZLSH MUIA A2 24 20H 40,000,000 %14]= 40,000
[301] R 0=ss X 226,274,000
[110]e1248l 667,252
[110-03] &2 651,322
1882502 249,370
JhAIE 2| L 2golE 30 3,463,4772+6%*128= 249,370
24LEMEH e 401,952
JbAbI 2R 013 2,901,000 x5 * 121 &= 174,060
LhAt 2ol 2,713,000 7 H* 121 &= 227,892
[110-04]2gY2 15,930
1.ES23510|22 - AREZX 018 74,0009 %7 %252 -20,000 = 12,930
2AILLEMENE - AIREX 013 60,0002 «5H*10L= 3,000
[210]24Hl 3,398,688
[210-01] eS| 3,389,888
12825024 2,839,020
Jb.AF A DHE O 21,000,000 %13|= 21,000
LhOIEE 2 B} 22,000,000 %14]= 22,000
CLEHOIX 29 1,077,200
NAIABSIIES 693,900
RIS L BotaR M 16,608,333+ 1201 &= 199,300
Lheolols 2,250,000 %1200 & = 27,000
Chete=ols 3,800,000 * 1271 & = 45,600
ehAIAE X 35,166,667+ 12 2= 422,000
2)2IALOIE J1soHe 45,800,000 %14l= 45,800
Y-EAH S nA 13,000,000 x 1241 &= 156,000
4)J|EF 22IHI2 181,500
JhHIDCE 2t ARt 51,500,000 %1 4]= 51,500

1061-1700-1765-301-210 : 23t0il=-0=2 A & A2H JHXl M-t R013 SUH-230l== N -2
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20224 A=

e AE2A
LHIIEt AT EQIN 0122 130,000,000 1 &l= 130,000
2EZ HIE 627,000
NEAE, MHX S 222 A 40091%39,750 2 %28|= 31,800
2)2 KO AMHIA 3024%2,106,66721%3.53|= 221,200
3)FICH? B2 MH L SEH| 374,000,000 1 4l= 374,000
Oh At X2 1,091,000
1)U & 22 41,000,000%1 &= 41,000
NAUXAME SIS 850,000,000 *14l= 850,000
3)2HI LM DE5 200,000,000 1 4l= 200,000
HhDE2y 2o xon =14 0161 580,000 + AFRIZ=ZIHI 240,000 820
24 L=EMEo e 550,868
Jhalol 29| 23,600,000 84! = 188,800
LhBIMEI 2 2LIEY 289 247,828,0008! x1 Al= 247,828
ChAIIE 3 2 38 Mzl 23,600
NAIEEYE 2 2T 5,000,000 *43|= 20,000
MNYRLIHY 938 1,800,0008 x23|= 3,600
=3l 82,000
NEES N& L SL0H 22| 34,000,000 %141 = 34,000
ZHOIX A L RXLH 4,000,0009!* 128 = 48,000
OLAIRE 2EEH AXE2 120,0002 6 CH*1 24 2= 8,640
[210-02] 222 LIA 1,000
1858250124 1,000
JLRELSH| 50024%2,00004 H = 1,000
[210-12] == M| 7,800
1.EE8250/22 - SXZAE(ALATY| S) 1,000,000 x6 = 6,000
2AILIEMENE - SXNZAE(AJBARH S) 360,000 x5 = 1,800
[220]04HI 37,840
[220-01]1 2L 0Ll 37,840
158250124 100,0009 x4 2 x48.553| = 19,420
2ALH=0E 0l 3 100,0009 10 «193|-580,000 8= 18,420
[240] R =TI 21,340
[240-01]AF =] 21,340
1.E58235012A 7,760
Jh.5l9) TE| 50,00081%163|x4 27| = 3,200
LR E 2te3|H| 20,0002%10%#22.85|= 4,560
2AIL =M= 13,580
o319 Rl 50,0002 %10 *203|-420,0009 = 9,580
L ¥R El 2t&3lH| 20,0002 +10%*203|= 4,000
[320]212+01 38,048,880
[320-01]2I4H AR X 37,963,000
1.SE 230122 AFY 28I (X XHAI) 46,000,0002%179 AlE= 782,000
2ALH=0Eo 3 82,196,000 25074 0l & EHH= 20,549,000
LU=z 2532 16,632,000,0009 x1Al= 16,632,000
[320-09] nE2RA= 85,880
1.E825 024 50,500
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20224 A=

e AE2A st 2|3t
JbArZRI0IE XS S92 22,000,000 %141= 22,000
Lh At Z2iR|0la jieas 28,500,000 14l1= 28,500
2AILEME0 3 35,380
AN 2RI B RS 53 174,000,000 %1/12= 14,500
LhAtiZR|0le jeaa 174,000,0008 *12%= 20,880
[330] Xk X SHAHl O & 184,100,000
[330-01]RIXISHH B AR X 184,100,000
1.SE25012A N3 100,0009%2,630,000E*70%= 184,100,000
[8900]21 =21 eH 3,000,000
[8999]1= 7|3 gHat 3,000,000
(84012012 AE(BHEI3) 3,000,000
[610]&E2S 3,000,000
[(610-03]012d&2 3,000,000
1.220|13 ®E(2HE3) 3,000,000,0002 1 &= 3,000,000
[065] 25t 22U Bt 155,393,000
[7200]01 =22 22,374,000
[72768] 2380 =X &I 22 22,374,000
[100] A HI(20il) 12,332,000
(110121248 12,332,000
[110-01]12% 12,163,633
1,22 o= 345,666
A E 126,369,0008/= 126,369
LE.2EAH 101,095,0008 = 101,095
CHARR X Z 118,202,0008 = 118,202
2.7 J|2eis 7,921,200
IH13(49) 7,000,00091 x4 H+ 124 &= 336,000
Lt22(99%) 6,300,000 x0H* 12 &= 680,400
Ch3Z(159) 5,600,0008! 152 x12J &= 1,008,000
ch.43(25%) 4,900,0008 x25% +12JH &= 1,470,000
0h53(42%) 4,200,0002 *422 +1 20 &= 2,116,800
HH.62(51%) 3,500,000 %512 *12) ;= 2,142,000
AL73(59) 2,800,000 x5 124 &= 168,000
3.zez 876,000
= (5) *(éégsé%ﬁ%%)tZgﬂ2)H%)+(1,150,000% 70.200
b A= (21 2) é9*0102,9Ho§_J:10%*123H%)+(850,ooo%*11 220,200
C}.x181(1259) éﬁ%%%)%%esgﬂ27H%)+(380,000%*60 585.600
4 AT M2 258,903
O U AR E 345,666,0009! x24% -840 2= 82,959
T %;%201%2&%%20%+876,OOO,OOO%)*1/123H 175.944
5 W=RHIIS 439,860
ILEAURHIIS %,*%201%2200,000%+876,OOO,OOO%)*1/123H 439.860
BIIESY 112,320
Jb B 40,0002 %150 %4+0.8+12)1 &= 57,600
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LE.JIEH 20,0002 %150 1,521 20 &= 54,720
7.ZU2R4Y 126,274
R L P (27d§h21729%%030%+876'OOO'000%)*1'5/ 63.137
U saooag (27.5%_1’7%%%030% +876,000,00021)*1.5/ 63.137
8.2-M2 EXEYS 9,989,687,0002! /1242 +29,245,0832! = 861,719
QAUEE U LX) QULE AIAX 2HS 10,248,590,0009%3.83%-997 2 = 392,520
10,2012 AT 23 10,248,590,000% %4.5%—550 9= 461,186
N.OSES AL 22 10,248,590,000% *1.5%-850 9= 153,728
12ATHES AT B2 10,248,590,0002 0.95%—6052 = 97,361
13. MM 116,896
bR U AR E 428,625,0008 *1.4%-75091= 6,000
LhER 7,921,200,0009! *1.4%-8002 = 110,896
[110-05] Dt AHHI 168,367
| iR A AT gégz,zoo,ooo%*1 /1202 *1/209A1 2+%8h 168.367
[200]012 2 HI(20) 8,065,000
[110]1248l 1,021,600
[110-03]a 243 1,014,000
1.2 HSH D2 2(7Y) 709,394
oEes 2,650,00091 %22 x1 28 = 699,600
LEXHSRMA 699,600,0009! x1.4%—-4002 = 9,794
2.2 %R XN Z(22Y) 340,000 x22H *122= 89,760
3.2IH AR EY22LEH(22H) 100,0008 x22% * 128 = 26,400
4.2I|HE ItELY 12,672
b X 40,000 %220, 7128 = 7,392
LEJIEH 20,000R1%22H+1.0x 128 = 5,280
5HAE o= 60,873
Jb AR HIA L 2AI|A 2,500,000 x2H*12&= 60,000
LR A 62,400,000 %1.4% 2 -6002 = 873
6. LI HSEA, HeE S03 60,081
RSt n 00008
T
7THEE 3EH 1,800,000 x3H+8 2 = 43,200
B.oIRt AT %2,233,000%/12/209*8h*4.3%'—41 ,888 11.620
[110-04]gE222 7,600
1.8 g BX 50,000 21%1 H*152 = 7,600
[210] 29I 5,678,021
[210-01]Lgt4=2H| 1,223,524
1. 2A 29 50,000
It HE S ZAIR22AL 5lo &g 400,0009 x4 H*103|= 16,000
Lh 20AH CHRIZH S &3] Dt 1,000,000 +2J & 1 8| = 2,000
Ch (HE)BAHZAL =28 23,000,000 +1 74 X{ 13| = 23,000
2h. QIR2EALR! ZEAFA S ALIHI 100,000 x5 *10Y = 5,000
O 2PAHQ1 S8F RITHS I RT A 4,000,0002 1 A%13|= 4,000
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2. 2RI X FE A2 17,800

b 80 S ZAAtII 500,000&*23|= 1,000

Lt &I DAOIE 2EHI 5,000,000& *1 &% 13|= 5,000

O 222 =0l L HALI(ZESSH ) 1,200,0008 +25 +3,000,0002+13|= 5.400

2k FBAIRIZ AL B10] ALt 400,0008 x4 24»43|= 6.400
3. 9188 W AN YL 241,000

Oh ®II810 W eIAIEIS] 22 AR(ARYI, ZIIARIEI, | (200,00081x1401x168])+(150,000 149! 21 000
wWELHH ) *128])+1,000,000& = ’

Lh A3 2 A2(AldIH 2 nEEX>E S) 170,000&%102!x10H A 2« 102|= 170,000
401228 87 51,600
g2 JUE SRS SEH| % A2 ISORAL FL01 |4 500 0008 x451+800,00021+14 = 5,600

Lt 2022013 SBEIIE e Kot 25,000,000 141= 25,000

Ch. 20211 L2328 2t 252 XIS 21,000,000 141= 21,000
5. 33 ¥ 29 92 31,500

O RLL(JIRA S) 2R(VEME, 228 22 S) | 10 000 000213 10,000

Lh o122 HAEHEE 401488 9) 7,500,000& *14]= 7,500

Ch. 9IRS JIZIIA AR(AESRH ) 12,000,000 1 4= 12,000

2. 23 L BT Y 2 DSH| 42 2,000,000 1 4= 2,000
6.018 |2 YR 22,600

o 2HR, 28 S YLD 2,000,000+144= 2,000

L gD XY 2 ASHIS 10,000,0008144= 10,000

Ch. 28 N2 HIS (A2 HY) 10,600,000 & *14)= 10,600
7.0 e 9,000

O IISSENY L ALLYNE BRI H(BE) 3,000,0008 +231= 6.000

L. JI2SEHE 48 L 082 JIE ZHI(EIS S) | 3,000,008 1 41= 3,000
B2 YNR YR 19,300

Oh ZARIN LI 24 AREBTE -1 4Hl | 3,000,0008 x231= 6.000

Lt HolM HIREE & TH2448 5,000,000 1 £/+660,0008!* 102]= 11,600

Ch 28 e BBXBIN, BUUSH 23 448 50,00021%327H+5,00081%2024= 1,700
9. JISE A 14,000

L ERIISE ZA L 2M10 ZHl =8 10,000,000&*13|= 10,000

L. J1=8 Il 48 2,000,002 523|= 4,000
10. CHUH AL HI S 28,000

oL YA 3E % ERA 8,000,000& *23|= 16,000

L 28 2 HIS(A0 28, AILS SAR S) 6,000,0008!x23]= 12,000
11, A8 22l €012 29 =28 200,600

O 2B ADE 7Y HIZ(HLEE S) 5,000,000+ 1272 = 60.000
o) BANE B2 MBI, H01 AT |y 000 0004124 48,000

Ch 9OIS)IRSR B 448 500,0002 x231= 1,000

2hUIMMEB OS], ASOHRIT, BIATH AIE | 400,0008 +25]+200,000+13]= 1,000

0. eladzel 9l sl 2Fdl(Alib], A0S S) 1,200,000 *43+200,000 & *43|= 5,600

Bh. WS ZAF & Apot2te] =42 15,000,000& *141= 15,000

A A SEEER) 70,000,0008!x141= 70,000
12, IAHIE & =9 35,000

o SDBIHE SYNAY N L ST 24 S) 5,000,0002 *1 A1+600,00021+ 124 &= 12,200
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Lt OlASIRIS] 2% Abalel 2 &0/t 300,000 %2051 +500,0002 83I= 10,000
Ch oM & SIXOIT 28 B2l $48 6,200,000 %1 Al= 6.200
2 QAR =2 I2R 650,002 %1 27412 6.600
13 58 X 22,500
o MENAE MBS 5,000,000 %1 4l= 5,000
L. &ARRIE ARRIHI 2 SIF) S 400,000 #2024 +50,0002 +40% = 10,000
Ch USRS ZHYM L 228 7Y 50,0002 +1531= 7,500
14, 52 D 100,000
HOIZDS SHNSDE, BEDS, YHOASDS) | 20,0008 2408 13D E= 62,400
Lt A2a5DS 2 40,000#1+802+1 0345 = 32,000
Ch BHIR L ADE 7RIS 280,000% 2021 = 5,600
5. A2 el 40,800
O AR L ALHE 2H0IS 2442 2,500,000 #127H 8+200,000+1 274 8= 32,400
Lt D12 CHUS) ZEA BOHS 70,0002 +1 204 2= 8.400
16, AXE WA HIE 27,000
SIN-EEEESIEE $ §00,00081+1024= 5,000
Lk 2E8] M4 02 2 Z20 296l S 2,000,000 %1 Al= 2,000
Ch. ®A YT Ha 10,000,000+231= 20,000
17. 220 N2 T2 2 23,000
o EAP 2212 29 10,000,000+1 4= 10,000
Lt X2 JHET 017 N8 1,000,000+10%= 10,000
Ch AMHENE S 29 3,000,0001%1 4l= 3,000
18. 233 &2 B S0 2 M 6.300
ot x23l9l At 200,000 #5231 = 2,000
L. SO/XS/S8 OX H82 120,0002+253]= 3,000
Ch ZoSiSEE L 4020 DS A 20,0002 +58+1281+100,0002!= 1,300
19. 233 29 223,000
o 20, 5%, S8 2% 428 7,000,000 *1 02} 2= 70,000
L AZEFIOH(RENS) MBE 100,00081+1 07 2= 1,000
Ch AREE(RM, 27) 1,200,002+ 274 2= 14,400
2L AMSE(DISHLDE Y SRS ) 4,200,00081#451= 16,800
O ASSERE, 86, ZXM S) 2,800,0002 +123I= 33,600
Ha R ST G BE SMUNISE S) % HUSE( | 5000,0008i+144+800,00081x43I= 6.200
AL HOEE 450,0002 1004 2= 4,500
Oh ABNBY HE o wa, B2AK =2 400,0002+1 0} 2= 4,000
X B4I1, 2ADI, ZRE, M)l S 0188 5,000,000 *127H &= 60,000
%t 44 el 30,0002 #1074 2= 3,000
5 8% RLIS HE 2 S 250,0002+23I= 500
EFL H4E 2 HOHE B2 2,000,000 251= 4,000
It sH2et ot sl 5,000,000+151= 5,000
PV ESIEL L 61,000
O SREAR(HAI], ZOANAY, HIIE X2l S) 1,400,00021+1 07 2= 14,000
Lh @20t H2E(LE, 2D} S) 200,000 #501+6.3]= 6.000
Ch. 8t% MOILL 2 OWE(RZHE, A2l S) 50,0008 +841= 1,200
2 ASEE U NERY B 22E 7Y 900,000 #127} 2= 10,800
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DL S omad NEET A TAEHEEE M2, B | a0 0001081 26.300
bt gRE =i 5,000 *25&*121 &= 1,500
A YRE N IS X DEHI(+E 8L S) 120,0002! 101~ 1,200
T ~476,0002= £476
[210-02] 2222 LM 1,934,000
1. Al & e S oA 1,460,000
ob KIS, E X)) 683,000,000 +1 &= 683,000
Lt SEFSLHA 777,000,000 12|= 777,000
2. JIEH XA 64,600
oh NI E, HoIBSE) 5,000,0002! 1 8]+100,000+5 = 5.500
L FeM(B2a ) 4,750,000 %1204 8= 57,000
Ch USTHAl @ SAHE2e 1,000,0002 1 1+400,0002 23| = 1,800
2. S=EIGIAl 300,0002!+1 2= 300
380 Y RS SR, ATYN L3 1,200 %5004 x1031= 600
4. HIIRS 147,600
Jh L=EAEIIRS 5,500,000& *12J4 &= 66,000
Lt Ot220I2, OlEoteld Qs 6,800,000%12J0 &= 81,600
5. 8083 126,000
O LEEA QY 018 ¥ SAR3 2,800,000 +1204 8= 33.600
FRVESIESRUESEFSE =T 7,500,000+ 12748 = 90.000
ChUFEM 2ER3 200,000 %124 8= 2,400
6. 451+ 23 26,400
Jh Li=EA ot 23 450,000+ 1204 &= 5,400
Ll. OtZ20l=&, Ozt 8 dot+E 23 1,750,000%12J0 & = 21,000
7. M0 DBRES 36,900,000+131= 36.900
8. 28z 7.500
QAT EA G220 olotT, HE =N || 000 00ma 4 4,000
Lb LIS AL HE0101E 298 U2 IS E 500,000%!+7CH= 3,500
9. t&Ze| 3l X WSHI 100,000 24 X 28] = 400
10. &3 2 57,000
o ASIT/S LAY BEE 6,000,0008 20 2= 12,000
L. 2o8 S8 28E 700,000% 1 CH= 700
Ch M523 2,000,000 +1204 8= 24,000
ch. IEHS AIE = 1,500,000 x12I4 &= 18,000
0t 2#Es 60,0003 *10IH & +50,000 2 *2)H &= 700
gt ZAAMHIA S EE 012 50,0003 *12)H& = 600
A REII BIIMEE 5,000 4 8]+50CH= 1,000
ERESELES- 7,000
O YRE SEN PEE 700,0002 1 CH= 700
Lk &I L JIXH, 018X Mol & E 3,000,000 +1 &= 3,000
Ch SELSH(EES, |58) 125,000& *124 &= 1,500
2k 25 MA(ISHA S) 2 202 275,000 +43]= 1,100
Oh & EalH(E M2 83!, AIBO0tA S) 700,000& *13|= 700
[210-03] 1=t 7.000

= 1 065-7200-7276-200-210 : 23t 22 AL-I|IS2LH|-SS0 ST EIIS2FHI-I 2 2L HI(20)-2Fb|
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1A 2R 222 4,100
o 9= 200,000 x2% 23| = 800
Lt. Zoi= 18,0008 «28% -4,000 = 3,300

2. 028 29 2,900
o 2e= 100,000 x29H = 2,900
[210-05] S22 044 4,820
CBHANRE QI SN L L SXS 22X Al 8,000 *6 H*83|* 124 2 +212,0008 = 4,820
[210-07]YX 2 161,000
1. 37% 22 ASHA 24X 17,000,000 %42 0|= 68,000
2. AP e 2A 28 2,700,00084 %128 = 32,400
3 LIEEA BIIFF) AR 1,200,000 128 = 14,400
4 LFREAFARIDI(28D], BA LES 5) 2Rt 2,500,00094* 128 = 30,000
5. MUXRAQIE) NS MEEL S UX 2,000,0008!%23|= 4,000
6.1 L ALK 938 HA S U 6,100,000 *23|= 12,200
[210-08] R &HI 87,000
1.EADIA, XU 23 73,560
Ob LIRS A KU @3 1,130,000+ 1204 &= 13,560
Lt OI220I22, &0 & L TADIA Q3 5,000,000+ 12JH &= 60,000

2. U422 XY REH| 13,440
Jb. LEZ=&AF XH2E 504 180,000 *5CH*12JH 2= 10,800
Lb. Ol =D& &2 200 90,000 *2CH* 1201 2= 2,160
Ch. Ot23201£0129 X2 100 40,0002 1CH* 1200 | = 480
[210-09] AIE EHIS XIHI 275,000
1. 8% |X 24 HI2 470,0009+128 = 5,640
2 AE U AYAIL B2 22l 4,800,0002 %128 = 57,600
3.2 MBAL(N=IAT) HE4 BAF 20,000,000 %1 4= 20,000
4 UHAIE 2 SXIHI(LIZH AN 1,375,0002 128 = 16,500
5.A8 34 L ASHIB 10,960
OF S XEE A U2 S (SEAAD 6,760,000 *14!= 6,760
Lh 22 =2z As e 350,000%128= 4,200
6. A&, HH| e L ARE 1Y 500,000 *1 1 &= 5,500
7. AYAIE KX 8,000,000 %1 4l= 8,000
8. S217 A 10,00094%1,1000H= 11,000
9. M= L AS 9,600
oh HEE NEAS 1,500,0008 x23|= 3,000
Lh 00121 & BRI AS(AE) 6,600,000 %13|= 6,600
10. &I, 2A el 81,000
Of MU BT 5,000,000 %1 4l= 5,000
L CHEI2 Al MD|QtA A A 5,000,000 %13|= 5,000
Ch LIRSAL &R E A 1,500,0008 *13|= 1,500
oF EURAIL HAEA 100,0008 «2CH= 200
OF 2&D| #2| L EX(SDAUFI|=F42]) 5,000,0009+2,500,000 2 x23|= 10,000
b, 2ot A 2RI HI (LI &AL 600,000 *128= 7,200
Ab HBAIAEIQR L 24 1,675,000 128 = 20,100
of. RedIEIIE 20,000%20L= 400
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Xt HLHEAIE R 31,600
1) YAl 750,0008 x22+23|= 3,000
2) 2RI B2t 1,600,0002 1 2++23] = 3,200
3) SADIA MEFEAD 2,800,000 %1 4l= 2,800
4)BAHADIDI(E Ld S)HI2H] 8,000,000 *14l= 8,000
5) WS I| Y LAl 2] 8,000,000 x1Al= 8,000
6) = S HIL U2 AL A HI 6,600,00081 %1 Al= 6,600
(AR=LEE=PNa= I =l 100,0002 +6CH*1 24 2= 7,200
12. (&I I29 24 42,000
of ge2sal 610,00024*12JH &= 7,320
Lt &5t L MIAESXES 330,000 %1201 &= 3,960
ChJIEIAIE L A& S SRRl 2,210,000 *12)) &= 26,520
2h HiE S L E3AEES 2,100,00081x24!= 4,200
[210-12] 2| =4 416,000
1.OSSHMTH 8t B2X2 500,0009 *142 %45 = 28,000
2. CHBHM TS BHRH20IR BE 2 100,000,0002! *8%= 8,000
3z 20E58 &S XL 100,0002+70H S5 3*6IHE= 4,200
479 HAAEH|(HIE A L) 120,000 %128 *13|= 15,360
5.8 MdEem=T| X 450,00091 %128 = 57,600
B.OI=2E 29 279,840
Ib R MEIR =T 1,000,0008 *52% = 52,000
LhEg =535 X2 100,000 +304 S5 351*6HE= 1,800
CLAUEE MRe3 218,040
NY 2,386,666,6662 *9%= 214,800
2)2UIIE E 36,000,000 2 %9%= 3,240
ESVELD=1CF 500,000 x4 +427|= 8,000
7010122 2 23,000
JbAYRICH] 120,0009 %198 = 2,280
LhE @ SMERx =T 880,00091 *19% = 16,720
CHAHA &tHl I 2 500,000 x2H*4 27| = 4,000
[210-15]2elS 2] 1,542,000
1. AE2E IR ALY 1,542,000
ot 0Ist S 2,402,00091x282% »1 274 2 -120,000 8= 806,952
Lt. 2l 2,910,00091*14%x12J &= 488,880
Ch =Xt 3,179,7502 x4 12J1 2 +4,000,0008 = 156,628
2t 82Nl S 89,540,0008= 89,540
[210-16]J1E+2ZH| 27,677
1L 9I8E SoIBF 2 1000000 12 12,677.000%+ 27,677
[220] 014l 68,925
[220-01]1=2LH 04l 33,707
| axe 20 oyl gﬁ)gggﬁggg)ﬁﬁ*mm%—222,000 33.707
[220-02] =2 2A L 04| 35,218
12XR ohel R0l Sy 1,618,000 35.218
[240] 2 =TI 137,354

Jl22dgdl-2stiad ElI32gH-J1 22 HI(20)-gRF
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[240-01] AF =1 H 41,661
1. 2A IS EESH| 230,000 104 2= 2,300
2. 2143 24 12,500
O 2123 MHF|2 R L 2HEE 500,000 %1204 &= 6,000
Lh A3 3loZIs Y 2+eH 5| 100,000 %105 x5 = 5,000
O Xtar2 &/l A2 3 K23 150,000%53| %2 = 1,500
3. 23 ¥2 3,500
b I L UAl 23| 42 10,0002 %10%#203|= 2,000
Lb SH2AA 231 25 42 10,0002« 152 53«20 E= 1,500
4. 012282 B4 S M YRE 240,000 104 &= 2,400
5. 28I S S 319 L A HH 1,000,0002 *33|= 3,000
6. CAF &2 L 243 20,00021%1002 = 2,000
7. UEY DK Y L2FNY| 400,00091%103]= 4,000
8. XA 3,000
O HEXE S| (”I,HE) 200,000 +63|= 1,200
Lb. AR AAIR S 2HE3IH| 300,000 *63|= 1,800
0. 22X 2elEM L HE5 AS 100,0008 153|= 1,500
10. 24 L MR FRFAH| 300,000 +5IH 2= 1,500
1. AE2Y, HEXAL JI=E222 10,0002%30F*103|= 3,000
12. 0|2 BEWE 28 = 22 2,570,0008!%13|= 2,570
13. HEDIS) 29 5,279
Ot OI8Xt MHIA M A F7 20,0002 %10 63/+79,0009 = 1,279
Lh X2 8 2 82 942 =7y 20,0002%10Z#103|= 2,000
Ch. 0121012 S&J| 2ot TAF AR EXIH 20,0002%10%#103|= 2,000
14.3S3Y 2N '-2,327,00084-2,561,0008 = 14,888
[240-02] 2K & R =ZAIH] 95,693
AR HRFAY 69,120
A 1,080,0008 128 = 12,960
LE.2FAF 900,000 *12&= 10,800
CHAFR R & 720,000+ 128 = 8,640
oteEsn 210,000 x6 %128 = 15,120
OL2E 90,0002*20 L *128= 21,600
2.2K(E) g2=T 157,5002«200H R A 1204 &= 37,800
3.2SZH 2N -5,346,00091-5,881,0008 = A11,227
[250] X243 AHHI 121,200
[250-02] = 4 4 a4 A Y| 121,200
1A A2ARATAIA RS 900,000 %11 +128+2,400,0009 = 121,200
[320]212+0I & 188,900
[320-09] 2RSS 188,900
1.8 2593 1,000,353,00084%1/12= 83,363
2HRHS 1,000,353,0009%10.55%= 105,537
[420]H &I 738,000
[420-03] B AHHI 738,000
1.0I12320/ &2 243At 43,000,000 141= 43,000
20122 &2F 243 A 695,000,000 *1 4l= 695,000
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[430] R & XHat 111,000
[430-01] RHAHF SH 111,000
TAIR 22 Y 5o A HIZERY 30,000,000 14l= 30,000
2082 29 MMt FS 21,000,000 %1 4= 21,000
S.LIEEAN DI EH MOAIAE SAH 60,000,000 %1 4= 60,000
[201]XIRAAEIINE 2 553,000
[110]e124l 9,400
[110-04]ggY=2 9,400
TXNEAILEIIYR Bx013 24 940,000 110" = 9,400
[210]22Hl 484,691
[210-01]LEt=2HI 479,741
1AM AME 29 44,829
ILBHAT SH(LREH) 5,000,000 *14!= 5,000
LEXIRAHIE A 23 MIOILE S Jh= 250,000 *6Z*153|+179,0009 = 22,679
CLBFAATIIZNE 2 400,000 %10 = 4,000
2t X ael B A HEH| 13,150,000 94 % 14l= 13,150
2. EBENY B22Y 40,000
ILBI2AY NRAAE SH3F| Y 25,000,000 %141 = 25,000
LEB2 AN XIAIE OHLHA MR 7,50091%2,000 2= 15,000
3 Mo SEL 29 45,000
A MBI A 29 7,000,000%1 4= 7,000
Lhaloeel 22 MX2R35 29 9,500,000 *43|= 38,000
4. X2 A959 M=l 160,291
JEAZD A9 L,(lO0,000%ﬂ5%*8JH—E—OF*1§I+291,000 120.291
LhECS32 4939 200,000& *5 41 20k 102]= 40,000
5 BINE 29 64,500
IUSEEINE 29 13,000,000 % 14]= 13,000
LhESARTL S 51,500,000 14= 51,500
6. BASHANZN 29 74,500
JLBYEA U3 L 022X ME 29 9,000,000 *14!= 9,000
LE QI B I} =7 15,000,000 %14l = 15,000
CHOWOEAY ZX(NHASE 24) 18,000,000 %1 4= 18,000
2t B33 DMOEZ AL A 22,300,000 %1 4= 22,300
LA BB ZZ 08 29 2,550,000 43| = 10,200
7. RHZAZS AAF Y B} 22,000
Ob. &AL BOL K2 AR 500,000 %4 = 2,000
LE RERIZEAE D& AR RAL 20,000,000+ 141%13| = 20,000
8. XAosRx0 24 25,000
Oh SRX0F I 39 AL 500,000 x5 43| = 10,000
Lh NIZA2 & S ZAIATH 15,000,000 141%13] = 15,000
9.2SZY AU =N ir%ﬁﬂ%um%ﬁ%gz ,945,000% +At =& H| 3,621
[210-02] ST L3 LHAl 1,200
TR AE A (QHHA) RB 2| 800
JLAIEA 2,0009 %2004 X x23| = 800
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A &2 2 = 4 M A
[ctel - &, 18]
20223 &l
e AE2A st 2|3t

[620] 5t E D2 200,447,000
[060] 25t 2t 200,447,000
[061] 2350z 98,880,000
[1200]2EI= At B4 97,840,000
[1261]gatatel 4 U X 97,840,000
[300] E&HMIZ X 46,868,000
[110]e1248l 190,000
[110-03] 4222 190,000
1.2MLE 243X 190,000
JLoHAHEX Y nREHE 190,000
1) @xle 29 1281%3,166,667 2 x501= 190,000
[210] 29I 942,990
[210-01]LEr42HI 692,990
1LY HEXIA 372,590
LSYMEGE MK 334,590
DR SAH L 2 63]1,858,8332%300!= 334,590
LEORLIBI Ol & 3t &I 18,000
DRAR S5 L el 35/%6,000,0002= 18,000
Ch 3E 283 2932t X 20,000
1) XA SF L 22| 102]%2,000,0002 = 20,000
22MNE SHE XA 320,400
Jhollel HEXS nE 2435 320,400
NEZANRA L HIXLAME 29 1221+9,366,6672 = 112,400
E=YE MY BE S 30%4,000,0008 = 120,000
JMAFMY 2 4947 22,000,000 = 88,000
[210-02] BZ LA 15,000
12U FESERA 15,000
oh aHel HEXS 1R 2435t 15,000
1) 2222 HAM 1272 1,250,000 = 15,000
[210-07]LXt2 233,000
1L.2HMNESHERA 233,000
Jhallel HEXS nE 2435 233,000
DA 32 A TH 120 219,416,666 = 233,000
[210-12] =c| S 4| 2,000
1.2HLE 243X 2,000
Jh Hel HEXS W A5 2,000
1) E2A2A X0 =225 M4H| 5Q1%400,0002= 2,000
[220] 04| 22,640
[220-01] =L 018 9,410
1. GEMERIA 9,410
LSYMEGE MK 9,410
1XIRE BEAA 203]%235,25091 %201 = 9,410

SEXH 300=
[220-02] 22 LR 04| 13,230
1 2HMUSESEAA 13,230
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20224 A=

e AE2A st 2|3t

Jh il HEXS 1R 2435t 13,230
1) 822 2 oyl 25]%2,205,0002%301= 13,230
[240] ¢ 2= 4,370
[240-01]AF =] 4,370
12U SESEAA 4,370
Jh aHel HEXS WR 2435t 4,370
DEEI=ERS 95|%485,556 2= 4,370
[320]212+0| ™ 10,678,000
[320-01]QItH A2 X 10,642,000
1. ASHMER A 10,642,000
oF SEM=EDE MEXH 7,642,000
1) MEXAS(EH) 28W*212,321,4298 = 5,945,000

2) HIZXI A2 (SHH) 358%14,542,860% = 509,000

3) HIRXA2(CHR) 278%44,000,0009 = 1,188,000
Lt OHLIBHIOIE 3t &R 2,020,000
DEIERENEE 4%+50,000,0008 = 200,000

2) MIZ X A2 (R E) 2®+700,000,0008 = 1,400,000

3) MEX A2 () 38%100,000,0002= 300,000
4) HEXA2 28160,000,0008! = 120,000

Ch 3B 2835 232t X 980,000

1) 5t AU AXRE N2 24T %20,000,0008= 480,000

2) A3t HAYME MEH XS 108 +50,000,0009 = 500,000
[320-09] NERES 36,000
1. 2HNRIELEX 36,000
oh He HEXS R A5 36,000
1) EZARA Xl ngeea 12JH24+600,000R%501= 36,000
[420]24&H] 20,000
[420-03] B AtHI 20,000
1. 2HNRIELEXS 20,000
Oh Sl HEXS 1R 245 20,000
1) EINRL L WEHIZLAME 0IF 13]%20,000,0002= 20,000
[430] R & XH&t 10,000
[430-01] KtaHE SHI 10,000
1. 2MRISH3X 10,000
oh i HEXS 1R 2435t 10,000
M) E2ARA L LEHXLIAME AR XA 25]5,000,0002 = 10,000
[460] &R 2 35,000,000
[460-01]1LEHEXS 35,000,000
1. EXHET ALY 35,000,000
Ob SNNSEXNEZE X 35,000,000

1) GANHSETXE EX3 24 & &H+17,500,000,0008 = 35,000,000
[301]YatRE X 20,330,000
[110]2124dl 39,000
[110-03]a482L3 39,000
1R E X 39,000

1061-1200-1261-301-110 : Sat0l=-2 =AY =
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20224 A=

e AE2A st 2|3t
[240-01] AF =1 H 30,080
1. 93RS L o1IetRR 22,280
b HBA2SA 9,700
1) dga el 12281808,3338= 9,700
LSEH=Zs RS 5802 8,780
1) 2993 AR 1284%731,6672= 8,780
Ch ORI Y 2etolAlE 2435t 3,800
1) 2ot AH ASEH AL 3,800
oh g2 8o 193]%200,0008! = 3,800
2. AR EXI 2 7,800
ItEtRYs ohel 5N 7,800
1) ¢2E9 S 393/%200,0008!= 7,800
(26011 R E 617,000
[260-01]groiH| 617,000
1. 93Rs L oz X 397,000
Oh CIXIE22HQIAIE 2435t 397,000
1) 22HIAI S BHA Al 397,000
It MHIA Jfs 141%132,000,000 9= 132,000
Lh dSAlAE 25 49§ Ab*4,0750,000 9= 163,000
ChH Mt olmpt s 141%102,000,0002= 102,000
2. 2UHel H3HHl |4 220,000
b 2HLEM 4 220,000
N2MAEH BII2A 25]%110,000,0008= 220,000
[320]2I2t0I& 11,365,000
[320-01]QI+AAE X 11,358,000
1. 93lR 8 L o1Zetxd 5,059,000
DISE= 3 te DAL 2,859,000
NosgaNes 2912 307 2++52,800,0008/ = 1,584,000
2) AIUICHEHIAEE 2 243 1221%35,000,000= 420,000
3) SIS 22 1074 2+%85,500,0008 = 855,000
Lt SEo=ds HE 2,200,000
1) HEXS(LEH 208 %40,000,0008 = 800,000
2) HEXAZ(ESXIN) 1181%127,272727.2727273¢8= 1,400,000
2. HRAREXIA 807,000
o =Yt ARSI 582,000
1) 2GS 2oI2EX 663]*2,000,0008! = 132,000
2) WEDIN IS 70 X 64,285,714 = 450,000
LY AT HEYD 25 103]%22,500,000 9= 225,000
3. 2Uel HEtHl |4 5,492,000
oh 2UGEH 4 622,000
1) 2UGsHH X123 2671 X{%23,923,076% = 622,000
Lt SEGSHH HAX 370,000
1) SYASH X2 1947 *370,000,0008 = 370,000
Ch 2HYSH |4 4,500,000
1) SHAEH X2 1404 X +321,428,571 &= 4,500,000

1 061-1200-1261-301-320 : 2&t0il=-2
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20224 A=

-94 -

e AE2A st 2|3t
[320-09] NERES 7,000
2. AR EXI 2 7,000
o =5t ool 25K 7,000
1) S2IIHIXLIANE 29 o1 12JH%583,333 2 *1Q1= 7,000
[330] XkXI Xl 01 & 1,000,000
[330-01]RIXISHH B AR X 1,000,000
1LoHAREXA 1,000,000
JF.OFAIOFE BHAI R XI ! 1,000,000
1) OFAIOIEBIAIR X232 1907 *1000,000,0009 = 1,000,000
[430] 2 & Xtat 35,000
[430-01]1KFAHE S HI 35,000
1. 93128 L olZe X9 5,000
pIPSE= 3 te DAL 5,000
1) 2A2BE 7Y 1021%500,0002 = 5,000
2. HRAREXIA 30,000
o 825t el 25X 30,000
1) HQAZE Z3E KoBiz HW/SWRL 141%30,000,0008 = 30,000
[302] st &= x| 19,050,000
(110121248 1,022,000
[110-03] a2 = 1,020,000
1. Gey BT 252,000
Ob, SEE M U AHIR 68,000
1) SEHEAL Q1A 1224%2,833,3332 1 0l= 34,000
2) Mz Al ¢l ol 1284%2,833,3338 +10I= 34,000
Lh B3NS AT SE ALY 184,000
1) e & 128%7,000,000 *1 Q1= 84,000
2) LR/EEE/SNE B2 MR 1284,166,6669*x201= 100,000
2. st=stootdiol 29 626,000
O OF3HCIDI 29 626,000
1) A4 s 1281+5,052,0832 x801= 485,000
2) NSXA L HISEL o 129 2%2,937,500 R #401= 141,000
3. FesRAYE 142,000
ot gstngx 142,000
1) 2gole 1281%3,944,4442+301= 142,000
[110-04]282= 2,000
1.8t=93510191010| 2 2,000
JLOIIIEIO0l 29 2,000
1)OIIIEI0 8% 2% o 5J424%200,0002 x201= 2,000
2.22150ICIHS A2 BRI X
JbAIE gl 0=
SETAGIITASURA
pR=TE=1=1=} 0=
[210] 24l 11,315,860
[210-01]LEt4=HI 8,086,330
1.8 I 1,159,370
1 061-1200-1261-302-210 : 250 =-2HX A SH-F3HAY S4 U X A-HEHH X A-2FH|
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20224 A=

AHEZHA

251 2t%19,040,000& =

141%100,000,000& =
43]%97,500,000& =

476,000
476,000
476,000
490,000
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100,000
390,000

478,000

12&%2,324,0743%9¢21=
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92]%200,000&#5¢1=

108/ %175,000& #4Q1=

202]*200,000& =

142]x196,428+221=

178]%215,6862 +32!=

108!%200,000& »201=

102/%250,000 x22!1=

1000 & = %200,000& 201 x4 3|=

152]%233,600& x10¢!=

20,000
9,000
9,000
7,000
7,000
4,000
4,000

16,500
5,500
5,500

11,000

11,000
4,000
4,000
4,000

21,000
5,000
5,000

16,000

16,000

35,040

35,040

35,040

65,970

43]%2,375,000& x201=

19,000
19,000
19,000
11,970
11,970
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20224 A=

e AE2A st
ot Fatnsxe 66,000
1) NIGOICIOKIE B8 22 29 L WA 141%66,000,0008 = 66,000
Lt 25225 2H2retd A 200,000
1) FojQl EEH A 200,000
Ib) Al AFAIAE i Y Tl 2071%10,000,0002= 200,000
[260-02] H =i Y| 350,000
1. Se BT 250,000
I HBF B U AAAH D 70,000
1)1 A S BHAI R ZAF 141%70,000,0008 = 70,000
L BHE AT A 180,000
NEHSAXTLHHE P20t 2 1281%15,000,000 9= 180,000
2. Hatet A us 100,000
o gEtnsxe 100,000
NXAG 25 HMAR 53/%20,000,0008 = 100,000
[320]212+0| 4,281,000
[320-01]QItH A2 X 4,082,000
1. A3 RAAE 3,982,000
Oh 2542 S A A 2,182,000
1) ZoHQl Z2HEEAMA 1,900,000
oh B2 X9 L ML HEX X 60T *21,666,6662 = 1,300,000
L) ZOHQI 5HA X 13]%80,000,0002 = 80,000
CH ZOHQIRHEIEH RN & ALEHZ AL 13]%60,000,0008 = 60,000
2h 22tel JixleE g5 2 A5 X 12,00091+2,5002 +1 28 = 360,000
OHHIAICHIIZ BHRIOT 2| Ak RIXHKI& 208 5,000,0008 = 100,000
2) #0bte g5t 29X 282,000
oh HOoPte Hata 292 1284%9,333,3332= 112,000
Lh H0tote 935t 2 JHl RS 1281%14,166,666% = 170,000
LEXI2 5 AHERH Dl BHOrA 1,800,000
DR 35 J12He o HEX 400,000
oh DI Y RIMARAS 20%%20,000,0008 = 400,000
2) N F5r2s 2435 X 1,400,000
oh N SeHs Al RS X2 17§ 4+600,000,0008 = 600,000
Lh X gst WIERD 845 XL 6IH2%100,000,0008 = 600,000
Ch Ne st NKFEHEH 29 X 17§ A+200,000,0008 = 200,000
2. BHOMMIOI E1D | B8 29 100,000
O, BHOIMI 2t 31| 7 HE 29 100,000
1) BHOLAICH 2RI BS M X 28 +50,000,0008 = 100,000
[320-09] NS 199,000
1. G MR 38,000
LY E M o AHAR 10,000
1) eqoe ngeaa 1204 2%416,666 2 +201= 10,000
Lh3HS BT ALY 28,000
1) HEE 2ER/EXZ 1221+666,6668 *101= 8,000
2) 2ol B82/823 1281%833,333& #20!= 20,000
2.8=2951019t0I0l 29 105,000
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20224 A=

e AE2A st 2|3t
1. 8os e d 41,000
IhEEDE EES L AR 41,000
1) Y3DlE BES Fp 13]%41,000,0002= 41,000
[320]212+01 2,120,000
[320-01]QI24H AR X 2,120,000
IE=l=2= I L 1,000,000
Ob BOE N I HAH SH5 X 1,000,000
1) 21Z S43 HIE X 2¥ 400,000,000 = 800,000
2) AZESN N XA 1®%200,000,0008 = 200,000
2. RHMICH A28 = M XIS 1,120,000
Oh BAEIE|Y T2 E |4 X 1,120,000
1)JIE)gu2HE 1| 1721%65,882,352 9= 1,120,000
[305]3tI| & ML X 5,836,000
[210]29H| 1,546,640
[210-01]LEr4=EH| 881,640
Il F EIoN L] 881,640
FALRIR 22 29 200,000
1) AAIRY L 225 2 23]%15,000,0008 = 30,000
2) ALtel? 22d 29 23|%75,000,0008! = 150,000
3) S2X AlAAL R 131%20,000,000 = 20,000
LhBt =295t D18 xe 60,000
DR HF U 2| 25]%2,000,00094#1501= 60,000
CHOIBDHY Reoarst X 621,640
1)L M N2 29 128%17,666,6662= 212,000
HEYZ Lz X 1281%16,666,666 2= 200,000
3) AlLII QU ES/2LIEE MHIA 40%%3,000,0008! = 120,000
4) Ak FXI 0ITAl 2 30Ex1,000,0002 = 30,000
5) ¥ U 2INXl XL 108/%964,0002 = 9,640
6) XIAY AtZ 22| 53/%10,000,0008= 50,000
[210-02] 2B 2L HA 5,000
1.2 e X 5,000
IIIEINY Medarst X 5,000
1) 3322 1281%416,6662 = 5,000
[210-07]¥xt2 260,000
112N XIS 260,000
JRIIEINY M2 zAs X 260,000
1) AIR 22t 2 1281%21,666,666% = 260,000
[210-14] LErE9| 400,000
10120 X 400,000
IFIIEINY AR 225 X 400,000
1) MedzAs o 1281%4,166,6662 x701= 350,000
2) EHOIX 2% & SX22 1281%4,166,6662 +101= 50,000
[220] 04H] 15,200
[220-01]1=2LH04I 15,200
1.2 X 15,200
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20224 A=

e AE2A 2 S

obAILIZIQ 22X 29 5,000

1) AAL Y 2HARAF| Fa 65]%208,3332%401= 5,000

Lh D180 Meddzrst XY 10,200
1) 2g9les & 103]%204,0002 x501= 10,200
[240] 2T 11,160
[240-01] Ab S=&IH| 11,160
112N XIS 11,160
obAILIZIQ 22X 29 3,500
DEEIEERS 45]%218,750 R 401= 3,500

Lt Bt=43 XDIEF DI 2HE X2 4,660
1) 428 s 103|%155,3332x3021= 4,660
ChOI=le Medzdst X 3,000

1) YREo S 153]%200,0008! = 3,000
[260] 2 E < 2,488,000
[260-01] LAY 2,488,000
112N XIS 2,488,000
JHEHRYE RIIR JI=NY X 1,438,000
DRDIE D120 e X2 58 %24,793,1032= 1,438,000
LD Mese 25 X 1,050,000

1) 22U X 3584%30,000,000% = 1,050,000
[(310]2&2 205,000
[310-03]Z &2 205,000
112N XIS 205,000
obAILIRIQ 22F 29 205,000

1) 228 AIAS 10# 20,500,000 = 205,000
[320]212+01 1,570,000
[320-01]QI4H A2 X 1,570,000
I D AL 1,570,000
JbE=2Y S DB XY 1,570,000

1) 8293 D) N3 40T 39,250,000 = 1,570,000
[500] St B BAAHSH(H L3 1,847,000
[210]24Hl 1,278,000
[210-01]LEt 42 Y| 10,000
1. G EBAIAH2Y 10,000
ob Batal 2|29 1224+833,3332 = 10,000
[210-02] 2B LAl 357,000
1. 95 EBAIAHSY 357,000
DS RN = 1281%15,000,000 9= 180,000
Lt 222 WER D 3lab| 1281%14,750,0002 = 177,000
[210-15] 2212l 911,000
1. 93l HBAAY 29 911,000
Ot EEZAAIIE 29 2 |22 1281%12,666,666% = 152,000
LS 2R ASSHAMYRS 759,000

1) 29 ¢ sxzel 1281%46,750,0008= 561,000

2) FHl L SW KL+ 12281%16,500,0008= 198,000

oo S4-gse] B4 U KIB-YEEPAIAE

=
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20224 A=

LK AE2A 2 S
[260] o1 22| 315,000
[260-01] ol Y| 315,000
1. SR BAIAE 2 315,000
Ot QIR B AALIE N 141%59,000,0002= 59,000
Lt S St ASE A MY 256,000
1) SHESEHe 29 141%x189,000,000% = 189,000
2) 212 AN)s 29 141%67,000,0002 = 67,000
[430] R & XHatk 254,000
[430-01] RHAHF SH 254,000
1. LS RBAIAE 2 254,000
ob BB SWHA 2L HWR 1281%21,166,667 2= 254,000
(890012122t H2H 1,040,000
[8996]Z2Xt=2 22D o2 4t 1,040,000
[8B40] BB X222 (B » & 1,040,000
[510] 48t XK1= 1,040,000
[510-05] 0l %= 20! Xt 1,040,000
1.[22X322013 020/ Xrate 141%1,040,000,0008= 1,040,000
[0B5] 25t Y22l bt 101,567,000
(720010122 12,176,000
[72771G st &I | 22 FH 12,176,000
[100] ZatL IS QI24H| 9,739,000
[110]21244l 9,739,000
[110-01]12% 9,394,000
1A 24 1281%10,458,333& = 125,500
2.FAE S, 128+5,890,6732 %109 = 7,705,000
3oz 2 2ER 1281%56,500,000 9= 678,000
4 EXZHYS 141%681,000,0002= 681,000
5.3YEIIANS 110%%1,859,091 &= 204,500
[110-03]a8Y2 139,000
1RIRAE 28| 1284+3,577,5008 = 42,930
2 HIA= 1281%2,639,1662 = 31,670
S.HE2AL 128+3,321,6678 = 39,860
42N L BHEZ AL 1281%2,045,0008= 24,540
[110-05] Ot AtH| 206,000
S A 1/12%5,381,750,0002 %1/209%96 Al 2= 206,000
[200]1Z5H012 J12 22| 2,437,000
(11011244l 251,000
[110-03]a4E2Y2 251,000
1.0124H 251,000
HEM Y IHBEAR 128%1,250,0008! = 15,000
LhAlZ 22| 32 1281%2,458,3332+80!= 236,000
[210] 22t 1,846,731
[210-01]Lgt42H| 946,767
1. JIEr2 9| 946,767
oF Fareiyl 385,350

= 1 065-7200-7277-200-210 : 3t
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20224 A=

LH ME2 st
NAIREE & 28s 7 122+1,800,000& = 21,600
2) QIMHl & R0l 122 +1,233,333& = 14,800
3) HIE 4] 128 +141,6663= 1,700
4) AE =2 L AEE 1024+1,520,000& = 15,200
5) YR LA L AtAlIS 122 +5,350,000& = 64,200
6) 23| HZ A 18]%22,200,000& = 22,200
7) 8oldd 2 ZAA 24 128+1,091,666% = 13,100
8) HI&HE 24 122 +333,333& = 4,000
9) JIEt2 ZHI 128 +3,962,500& = 47,550
10) UsEA 122 8,666,666 = 104,000
1) At3lSE &SHI 82/%750,000&= 6,000
12) Ak AIE 22| 12&+5,916,667& = 71,000
Lt. 2123l 3o 21,900
1) QIAiH & SolH]| 400,000&+153]|= 6,000
2) ?I&3 3o MHH(ZIIS L) 1,000,000& *152|= 15,000
3) YAFHAS 59 300,000&*33|= 900
Ch ?I2s 2E+E 42,600
1) 92! I 3| 3|9 200,000& *821%202|= 32,000
2) JIet =239 200,000& »721x53|= 7,000
3) YRFHRAS 39 300,000& x4 21%33|= 3,600
et 2L G =& 106,417
1) 2ESA L AHEIL 3 12&+5,500,0008 = 66,000
2) DHOrE AHFZ 122+1,000,000& = 12,000
3) Hotel 128 +2,368,083& = 28,417
O 22X& 300,500
)HENS ¥ EE2E MA 402]*900,0008 = 36,000
2) ojCiol 21 43]%9,000,000&= 36,000
3) Fatary HEX| 2t 128+18,166,667 &= 218,000
4) HA0ICIof SETHY 128%208,333%= 2,500
5) wAdEH L2t 502]*160,000& = 8,000
gt &tgetelst S3Xxd L HE AH BE S 1024%3,000,000& = 30,000
A EXUEE/ERAMY S 28I 12 *166,6673= 2,000
Ot =282l 12&%1,750,000& = 21,000
I A2 LE & H=3Hl S 12&%2,250,000& = 27,000
i oI 2e|AAE SN2 122 833,333 = 10,000
[210-02] 2223 LHAl 189,000
1. JIEt2 &l 189,000
. 3323 133,000
1) &3t 12&%2,500,000& = 30,000
2) el 2002] &+30,000& = 6,000
3) *H 12&+250,000%= 3,000
4) &I 128+4,666,667& = 56,000
5) &ot=% 122+833,333&= 10,000
6) SAIJEA 12&+1,000,0008 = 12,000
7) B8g S JIE 424%4,000,000& = 16,000

= 1 065-7200-7277-200-210 : 25t 22 AL-I|S2SHI-S L HI|S2FHI-S3&I|I3 IS 2c2/H-2 |
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20224 A=

AHEZHA

Lt RIAl 524%11,200,0008 = 56,000
[210-07] X2 93,100
1. J|EF2 Y| 93,100
Jh A0 S &I 1281%3,591,6678 = 43,100
L 2 2xe 12812,916,6678 = 35,000
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2)CIKIE Z THEHICH 141%11,130,0008 = 11,130
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IFAAHESRSEAA 10,000
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LhXISN 2SS 10,000
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XA BHAHEE 50A+*5,000,0008 = 250,000
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12,855

216
216
216
188
188
21
21
12,855
12,855
12,855
12,855
12,855
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AE 2 =5 & M A

20224 A=

e | Az e
[500]HEXIEI2 38,184,000
[060] 25t 2t 38,184,000
[061] 2350z 21,107,000
[1400]230ICI01 AtA B AH UK 21,107,000
[1463] A1 2 & X2 21,107,000
[300] = ADICIOINIE 9,664,000
[210]29H| 4,595,160
[210-01]LEr4=EH| 1,303,860
1. RAZHRQ TS 904,360
Ob RABREECIXES R 20,000,000 1A= 20,000
Lh SARHXSEZREX 61,000,000 %1 4= 61,000
Ch SABHOIEEAA 2N 823,360,000 *1 A= 823,360
2 ABEIMARR 399,500
Jb. HPAY 291,000,000 *14l= 291,000
Lt AZ2SHEAIZA ALY 78,500,000 141= 78,500
Ch SA2EXHEXIA 25,000,000 1A= 25,000
2t SHAZNRX 5,000,0009 *14l= 5,000
[210-02] BZ 2L Al 1,194,000
1. RARHRQITRIRE 1,154,000
b wRAREXZED2IR SN 734,000,000 1 &1= 734,000
Lh SABHIOIEHEAAAB RS 420,000,00081 %1 Al= 420,000
2. S AREHXMAX|H 40,000
oh eI AY 38,000,000 1A= 38,000
Lt A2 EHTAIZA ALY 2,000,0009 *14l= 2,000
[210-07] X2 7,300
1. RARHRQITRIRE 7,300
b RAREXZED RSN 5,000,000 *1 4= 5,000
Lh FALCOIEHEAAI A RS 2,300,00080 %1 Al= 2,300
[210-14] LrEA| 110,000
1. sARHEROTZRE 65,000
b RARHXZET RSN 15,000,000 94 % 14l= 15,000
L SABICIOIEI2SA AR RS 50,000,000 14l= 50,000
2. S AREZMAX|H 45,000
Ib SAZHE AT 45,000,000 %14]= 45,000
[210-15] &2l 1,980,000
1. RAZHRQTIRRE 1,960,000
b RARHXTZED 2RSS 1,300,000,0002 1 &l= 1,300,000
Lt SABIHIOIEI2AA AR RS 660,000,000 *1 41= 660,000
2. S AREXMAX|E 20,000
It SAZHXR A 20,000,000 %14l = 20,000
[220] 04l 81,840
[220-01]1=2LH0IHI 11,760
1. RAZHRQ TS 8,760
b RABHXTZED 2RSS 5,000,000 %1 Al= 5,000
Lt SABIHIOIEI2SA AR RS 3,760,000 %1 4l= 3,760

= 1 061-1400-1463-300-220 : 230 =-20ICIH ML FSEX X -A 2L X2 -=20/CIH A S-04H]
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20224 A=

e AE2A st 2|3t

1. ASEX 1,436,000
of ZHMEHS IR 23,000,000 14l1= 23,000

Lt A 22520 2aH| X (M248HI2H) 1,413,000,0008 »1 Al= 1,413,000
[220] 04l 49,000
[220-01]=2U101HI 33,320
1L wRARSKR 33,320
Ot BHHAEHSI X2 26,000,000 %141= 26,000
Lt SEHSHE Y 7,320,000 %1 4l= 7,320
[220-02] =22 L 04| 15,680
1. RARSKY 15,680
o SEiigHE2Y 15,680,000 % 141= 15,680
[260] 22 33,000
[260-01] et Y| 33,000
1L5ASSIRMA 33,000
Ot SEZHE2Y 33,000,000 *14l= 33,000
[320]2I2t0I & 1,310,000
[320-01]QItH A2 X 1,310,000
1. RAQSEXS 1,310,000
oh N RSEHIXI 1,310,000,0002 1 4!= 1,310,000
[440] RE X4t 300,000
[440-00] 2 & K&+ 300,000
1. 5ASSEXR 300,000
o ZHMEHS IR 300,000,000 *14!= 300,000
[303]c1E2BAUAI 8,214,000
[210]29HI 3,665,280
[210-01] 42 Y| 1,461,280
1. DICIOI S ALY 1,398,280
oh WL NSS4 5 1,050,280,0009 *1 Al= 1,050,280
LE ALEI0ICIOI R B2 43t 321,000,000 *14!= 321,000

Ch. OICIoi R TRt RS 27,000,000 %14l1= 27,000

2. AI2FEEALY 63,000
b IINERHEES 59,000,000 14l= 59,000
Lh QI ASRNEER L 4,000,0008 %1 4l= 4,000
[210-07]Yxt2 870,000
1.0ICI0 RS ALY 870,000
JbOICIol s ZR RS 870,000,000 *1 4l= 870,000
[210-14]LErEAY| 1,334,000
1. 0ICIOI S ALY 825,000
Jh AEI0ICIH D S &4 5 825,000,000 *1 Al= 825,000

2. A2 T EAY 509,000
b eDINERHXES 497,000,000 %1 4l= 497,000
Lh A HESRSS XA 12,000,000+ 14l= 12,000
[220] 04H] 3,720
[220-01]1=2LH04HI 3,720
1. DICIH R E ALY 3,720

1 061-1400-1463-303-220 : 23t0l=-23t0ICI0 &+
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20224 A=

e AE2A st 2|3t
DIl [ foimEss="¢ k- 2,720,000 *14l= 2,720
LE ALEIDICIOI R B2 45 1,000,000 *1 4l= 1,000
[260]c1 2 E9iH| 40,000
[260-01] i Y] 40,000
1. DICIH R E ALY 40,000
Oh & w000 WS e 5 40,000,000 %14]= 40,000
[320]Q12+01 & 4,505,000
[320-01]2I2tBA B X 4,505,000
1. 0ICIOI S AL 500,000
oh n0ItdnSe43 400,000,000 *1 4l= 400,000
Lb. AlBlOICIOi R 28 A5t 100,000,0008 %1 4l= 100,000
2. AI2ETEALY 1,405,000
oh AAABRES2XY 1,209,000,00081 *1 Al= 1,209,000
Lh QSNSRI 196,000,000 1 &1= 196,000
3 A2e2MoX 2,600,000
ob A2IIAIE MR 750,000,000 *1 4l= 750,000
L QIMOHHZ DX S84 oK 500,000,000 *1 4l= 500,000
Ch QIEY A2 RS Ao X2 750,000,000 %1 41= 750,000
2t QIEIH A XIS SAIHIXI & (A7) 600,000,000 *1 41= 600,000
[065] 23t Y22t 17,077,000
[7200]7| 22 213,000
(727911 2X )| 22 213,000
[200]012012 1222l 213,000
[210]24Hl 187,702
[210-01] Y424 187,702
1. 9198 294 £ \ 187,702,0002 1 &= 187,702
[220] 04| 6,861
[220-01]=2L101HI 6,861
1.3 23| ‘6,861,000%*1M: 6,861
[240] ¥R =ZIH 18,437
[240-02] 2 M PR F=ZIH] 18,437
1. 2N Y] ‘18,437,000%*1ﬁ!= 18,437
[9700]0iR 228 16,864,000
[9704]S 52801 20 X 16,864,000
[970]Sa 281 2+0lIXI 16,864,000
[470]0IXI 2L RIISAHUNL 16,864,000
[470-02] S3 =8I I20XI2 16,864,000
1. S5 287|202 16,864,000
ot SE= 820X 16,864,000,0009 x1 Al = 16,864,000

=1 065-9700-9704-970-470 : R3ILAZ UL-H R N2 RE-SS2 I U -SSH2EII2UX-NXISL LI SHMH

- 152 -




- 153 -






- 155 -






=g a8 s 2 H
2TENL) | B/ 2SS [E491 - Merd, %]
20214 2= e
o St =2 [E] Ak =IH(=R— =a=k=1
o 5t = oz | o 2022 OI&HB) | BCB-A | T/a
[& 1,662,463 2,603,128 1,873,357 AT29,771 2280
11 8,838 8,838 11,254 2416 27.3
THare!
54 8,838 8,838 11,254 2416  27.3
JIEHOI R4 U T A2l
542 4,566 4,566 6,833 2,267 496
SIS IBOINSY
545 4,272 4,272 - A4RT2 w2
JIEHH A=) (HIXI)
546 - - 4,421 4421 =B
J|EHHARO| Kk
12 550,072 550,072 450,353 £~99,719  A18.1
ZA0IH 2
59 550,072 550,072 450,353 ~99,719  A18.1
JIEHZ A0l M 42
593 534,700 534,700 431,418 ~103,282 A19.3
HE2YE
596 15,372 15,372 18,935 3563 232
JIEFZA0I M 42
20 482,300 482,300 590,800 108,500 225
SNYTUI R B34
75 482,300 482,300 590,800 108,500 225
SAAZ3IS
752 482,300 482,300 590,800 108,500 225
=Pl N =L
31 283,503 283,503 10,000 N273503 £96.5
X2 L0IR B34
5 283,503 283,503 10,000 A273503 £96.5
=L ECES
852 105,906 105,906 - A105,906 =2
Ssl287120x 284
853 177,597 177,597 10,000 167,597 £94.4
HISs280 120X 384
40 337,750 1,278,415 810,950 NA6T 465 1366
PR ALUI|E
91 37,750 77,750 10,950 66,800 ~A85.9
dolz
911 37,750 37,750 10,950 £26,800 AT71.0
Bt HEeS
913 - 40,000 - A40,000 =2
DIEERSEEIEE]
94 300,000 1,200,665 800,000 £400,665 ~33.4
o2
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> g 2 2 8 M A
[ctel - &, 18]
20224 H =
e AE2A st 2|3t
[540] 2 Z TSI |2 1,873,357,000
RRRPURNEST 11,254,000
(54101 EFOI Kb 2 U THAHS-Q 11,254,000
[542] S528I 201Xt 6,833,000
1. S80I RF ‘6,833,000,000*1&!: 6,833,000
[546] J1EFRHAFOI RF 42 4,421,000
1.J|EFXHAHOI K2 \ 4421,000,000%1 &A1= 4,421,000
[2]Z &0l & e 450,353,000
[59]D1EH-H & 01 & 2= 450,353,000
[593]g RS2 431,418,000
1. 53R 350,517,000,000%14= 350,517,000
2. KA XL 2 80,901,000,000%1 Al= 80,901,000
[596]J1EF B AHO1 T £ 18,935,000
1. JIEFB 401 &Y 18,935,000,000%1 Al= 18,935,000
[20]SNLEUNXARASE S 590,800,000
[75]8 A28 % 590,800,000
[752] E528JI 2833 590,800,000
1. 8X228% 590,800,000,000%14!= 590,800,000
[B1XYSLHRN23 10,000,000
EIEEEEES 10,000,000
(853]HIS 2RI 20 X234 10,000,000
1. Hss287B0HI23 % 10,000000,000%141= 10,000,000
[40]H2LHE LU LDIE 810,950,000
o112 10,950,000
[T LBrEIHEY 2 10,950,000
1.58442 10,950,000,000%1 41= 10,950,000
[94]01 %2 800,000,000
[943]012 012 800,000,000
112022 800,000,000,000%14!= 800,000,000
+40-94-943 : R UHE+LLIIE-U==3-JI30 =3
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1
2
>
o
Olor
Of
1]
i

5227 [EH9)] : 940K, %]
AR MIZAKY = M= QEQWHTN§¢§m) 20224 HE(B) | BRCB-A | T55
1,662,463 2,603,128 1873357  AT29.771 A28.0

1,662,463 2,603,128 1873357  AT29.771 ~A28.0

1,347.527 1,375,250 1,736,310 361,060  26.3

33,513 33,513 50,446 16,933  50.5

33,513 33,513 50,446 16,933  50.5
24435
1 33,513 33,513 50,446 16,933  50.5
BT IR
210 205 205 206 105
S|
210-01 205 205 206 i 05
bigy|
220 27 27 26 Al A28
ol
220-01 17 17 17 Al 230
ST
220-02 10 10 10 0 220
=29/HL 04|
240 10 10 10 0 229
REFY|
240-01 10 10 10 0 229
LS
260 1,050 1,050 2,550 1,500 142.9
elng o)
260-01 1,050 1,050 2,550 1,500 142.9
Bt Ty|
320 7,354 7,354 16,838 9,484 129.0
01240/
320-01 1,216 1,216 2,716 1,500 123.4
RS
320-07 6,138 6,138 14,122 7,984 130.1
RIS
330 24,867 24,867 30,816 5949 239
REXISHHIOI A
330-01 2,430 2,430 12,100 9,670 397.9
R SHB AT
330-03 22,437 22,437 18,716 AB721 A16.6

AR EMA=E X
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19.1

AT7,450
AT,450
22,800

2,707

16,911
86
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7,450
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86

86

7,450
7,450
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EIELVES]
AXISHI OIS
330-01

320
330




Dz CIAY MRAY = AIS 2021 A= 20221 HE(B) | Z2L(C=B-A) | =52
220 5 5 5 — A3.0
o1l

22001 5 5 5 — A30
=LHoIHI
320 8,738 8,738 10,745 2007 230
0I2H0|H
320-01 8,738 8,738 10,745 2,007 230
BIRIZFABE
330 5,375 5,375 6,075 700 13.0
XFRIEHRIO1 &
330-01 3,450 3,450 5,250 1800 522
NXSHMEAE R
330-03 1,925 1,925 825 A1100 A57.1
TXISHHIXF= 2 X
318 39,900 39,900 35,431 ALABY A11.2
TABE o AR B
210 10 10 10 - -
2oy
210-01 10 10 10 - -
R
260 300 300 181 A119 A39.7
oImgel|
260-01 300 300 181 A119 A39.7
SR
320 2,590 2,590 2,440 A150 A58
DI2H0|H
320-01 2,590 2,590 2,440 A150 A58
DIRIEAIRE
330 37,000 37,000 32,800 A4200 A114
THXISHI0I &
330-01 26,000 26,000 21,800 AL200 A16.2
TR SHBARE
330-03 11,000 11,000 11,000 - -
XXX 8 X
4264 140,370 140,370 113,352 A27.018 A19.2
IBBSLR
30 18,337 18,337 8,424 79,913 A54.1
2AROHHTHREX
320 8,347 8,347 8,024 323 A3.9
0I2H0IE
320-01 8,347 8,347 8,024 323 A3.9
BIRIEARE
330 9,990 9,990 400 9590 A96.0

XIS 01
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ZE2(C=B-A)

20224 HI=(B)

20214 A=

i
00

N2.T
A2.0
N2.0
A3.0
A3.0
N2.4
N2.4
240
A4.0

1.9
A3.0
A3.0
A3.0
A3.0
250.0
250.0

9,590
A7
ANTT
NTT
A40
A0
4,952
250
250

0

400
4,164
63

63

18

18
3,114
3,114
960
960
46,736
73

73

10

10

17

17
350
350

9,590
400
4,281
63

63
3,191
3,191
1,000
1,000
41,784
72

72
100
100

9,590

400

4,281

63

63

19

19

3,191

3,191

1,000

1,000

41,784

72

72

10

10

18

18

100

100
- 168 -

AR SR A = 2 &

330-03
220-01
=LHO1H|
330-01
220-01
=LHo1H|
26001
uBroi |

af
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PAPNI=VS [0S
]

210
320
0I2H0|
330
210




20214 A=

_ o - o Am | BES
T2 SRAIY NIRAIY 2 A= o PeTIY 20221 HE(B) | SBC=B-A) | A
320 36,184 36,184 40,686 4502 124
QI2H0| &
320-01 36,184 36,184 40,686 4502 124
PIAAME X
330 5,400 5,400 5,600 200 3.7
REXISHHIO1 &
330-01 200 200 400 200 100.0
XIS B A X
330-03 5,200 5,200 5,200 - -
XIS K28 X
319 30,172 30,172 48,971 18,799  62.3
ADIEZHZ 2435t
210 78 78 28 AB0  AB3.9
29|
210-01 78 78 28 A50  AB3.9
Bt
220 2 2 2 - A28
ol
220-01 2 2 2 - 228
240
320 30,092 30,092 48,941 18,849  62.6
0I2+0| M
320-01 30,092 30,092 48,941 18,849  62.6
DIEP A X
330 41,800 41,800 - A41,800 =2
2O SAHE KN
320 41,800 41,800 - A41,800 =2
oIZto| A
320-01 41,800 41,800 - A41,800 =2
QI2HHAE X
601 2,901 2,901 - A2,901 =2
SEE 2ZMHIA AIHSH XIK(RD)
320 2,901 2,901 - A2,901 =2
0I2H0| A
320-01 2,901 2,901 - A2,901 =2
DIIAAME X
602 1,095 1,095 632 A463 A42.3
TUEBI | AAEREHX 28 2 SEEA M2 JIESIHL(RID)
320 1,095 1,095 632 A463 A42.3
oIZto| A
320-01 1,095 1,095 632 A463 A42.3
DIIBNER
603 - - 4,425 4,425 &=
ZHZNHIA SASR HILH(RID)

- 169 -



o= | Ko Klo o
< @ o)} o)
A | <K g ™ I97) © © ©
[3) ¥ 02 8 8 8 3 5 3 S @ @ = g g
3 MJ S = S @ o o S W < © 0 ~
2 |8 8 0 © < 2 2 = 2 2 = So)
I o 8 © © - = 4 =
! ~ < 0 o] @ = — < <
Qo |« < J s & & 8 9 x 8 8 8 )
I %) o © © S = S S I o o
O © © © - S o S S o S K o] o6}
pd 4 © o ) S S S @ o ™ N
no < < © © 8 io) ) ~ < <
Kio w0 Y )
g T
|~ R &5 658 & & 3 8 g g8 g
o ~ N ~ > @™ as} 5] S = S 3 = =
= NN N S 8 8 8 8 & 8 8 & ¢
— — ) > Q < < S S 8 ~ o 8
™ Xo] <t & 2] o @© @ < 0
mm © > S ~ = e o Ql = o
v © . & 2 ~
[aV)
S~ = =
(@] pay ©
™ & 1 o2} © 8 © o
= © = N N = 8 8 = ] S = o o
< — - - — N ~ < (=] S S 1= S S S Q o
z0 — A ™~ D < - = S S = [ee] F @
R o)) > S ~ ) s © ~ ® o
<+ © © © 3 0 %} ol O
Il & &
MA
) —
N 5 — — ©
IS I\ @ @ > %) 8 © o
o o) - -2 S g 8 s 8 8 =] g )
Ky g = & =~ NEN g 8 8 8 8 8 N g 2
K Y ~ o) < - 2 S S 1S3 3 ® = R
) ro Q o S S o) 5 e ™~ 0 0
| © B R 3 o © [ < <
i . & 2@ v
Uio K o
2 o i 0
o 4o A A =
= w K m =~ =
= = 0y
[ no = Klo
o mo 8 ar _ o B) = m o b
1 5 wil LY D <k Kl Al o0 il
21 & 5 o & =8 < <10 % ~ 0
3 I R U R TW 3= ] w LY g
= = 3 oF RO =1 ! m 7o = S [ o 8 =
ES = ©3l oF 22 ur 5 QN o = P no = S D =
o 3k o 5 ool = o= = = o = nm 7 =
3l | @ %0 K ™0 = i} [ 5 QY =
oo | Sal KO I 2380 K o3 = 00 o~ 0 i) o o =
oAIT 0 Sp &0 S B3 W om QR Ko o< il Ok _
Iy I 8ff — _mt = < < 00 a3 Ma I oo M_
. R 55 5 an g & 5 2 ed
Bl S o = = R = A 1
| N _3 =< @ o S & m 8T
< Kl «© [0 0k ]
b g L
5] o 89
0 ofl ¥°
IF S8
- Qo
IH

3.7

55
253

53
248

53
248
- 170 -

210
24|




ZE2(C=B-A)

20224 HI=(B)

20214 A=

o -~ 2 o 9o o N~ 9~ «© ™ o o @ Nk KD
1) < < < < < 3 3 < < < 3
Te] < — [ep) — — (@) — — [Te) Yo L0 — — — © (@) (@] o
< 4 < 4 < 3 3 = = = g < < 8 3 3 o
%) © — — — al ol ol Ts)
< < < < < <
I N © © © © o) ~ — © © ) ) ) © © o) 7o) o ) o
o © IV @ 1) IS) o ) = I I vS) ve) o < 5 < ~ S S &
[e0] o0} o o o N~ N~ N~ <t
< < & ) ) © © o) N
[ee] L N~ D D D [ee} [ee] (@] (<o} (<o} e} e} [ee} N~ N~ N~ —
< (o] [aV] (e} (e} (e} o ()] — [aV] [aV] o] o] Lo <t <t <t <t
N - = & = - - > o) & © ) ) )
=z e 8 po po pan Sy ~ ~ =)
<< Ye] Ye] ™ ™ ™ [ee] [ee) [ee} [ep]
R0
<+
R 0 ~ » o @ ® @ o © © @ @ @ ~ ~ ~ —
5 © N ) ) ) = o = I I vo) re) e} < < < ~
Y — — @ fes} — — [ [ [ © %) %) ©
S ) — — — < < < —
" e} o) ) ) ) @ @ @ N
00
ar
= - = B K ”) K Ko B
o T 3D <) = N = H H X o
s [ =W X - D 0k —r _ %0 ol %0 E _ %0 0 _ %0 Ki < 8r
= |9F T & B 5 K RO I TR @ TR o TR 3 7 a0
F |22 on QT g © Q¥ g /M W m gd o w Y ~ 9w ¥ = =31
= |~ol QI AL _x__“ Q=< S ool ofH S ™ = S ®al mA_Ao S ol mm = ool
oD ol o Rl o o O a on o380 o
g NG Sa Sal 3% 5 Sa 5 S o o N
* o Tir w M1 © o
ol & o) & o) ®8H

- 171 -

G1:]




20214 A=

D20 RAY HRAY 2 A = S 20024 HE(B) | BRCB-A | TS
220-01 - - 10 10 ==
2ot
220-02 - - 10 10 =3
=9/120H|

240 - - 10 10 =3
SEE
240-01 - - 10 10 &=
AETIHI
320 19,977 28,647 22,811 A5836 A20.4
21210 H
320-01 19,977 28,647 22,811 A5836 A20.4
SRR
330 1,604 1,694 1,604 - -
TR0 R
330-01 1,236 1,236 1,236 - -
RIRIEHIZ Al
330-03 458 458 458 - -
XK= 2%
55,821 55,821 41,491 A14,330 4257
=g =5 o) 2EA 81
5,510 15,510 - AIB510 w2
BETSE Al
420 5,510 15,510 - AI510 w2
21588
420-03 15,510 15,510 - A15,510 =
A
10,567 10,567 12,571 2,004 19.0
BAEIY SATE
210 16 16 16 1 3.9
Soib|
210-01 16 16 16 Y
SR
220 23 23 23 - A20
it
220-01 14 14 14 - A20
2ot
220-02 9 9 9 - A19
ESENNT
240 5 5 5 - 230
ST
240-01 5 5 5 - 230
AriEZIH|
260 50 50 50 - -
oI et|

- 172 -



M= e e ™~ A0 0 Klo Klo «© @ @ ~ 0 @ A0
05 R R R D m M
— < < [e0] — — [0)] ()] o0} < (a0} — [aN] (e8] N~
< S S S pa - - — © - - 1) o J
i S S I8¢ ™ ™ 0 o) J 4 -
n__D ol ol ol ol ol N <
L < <
n0
Klo
=8 5§ & ¢ 2 2 g o F = § B 8
&) S S sy 5 5 b & ¥ - 3 =
E_\ [aV] [aV] [aV] [aV] [aV] [aV) — —
= = = = x> X
mJ
N
[aN]
o
[aV]
8 2 & = = 3 5 & 8 2 F 8§ 8 ™
< < ™ ) ) < < < - © S5]
. ) ) ol ol ol ol — —
2 = = = ™ =
R0
<+
o
MA
LN PN ) ™ — — — N~ < < o < N o ~
~N [te] N~ N~ — — — ™ o [©) — N~ o =
& < <t () e} ™ < Ye) <t © (98]
IV o o al Ql Ql N = =
K
00
o K
u WM o mw =
= _ Ki oh Ki 3J % o =
or D iy _ ! K Al =) ok
s | =T ~—% %0 ~8 = oMl <o 0 oMl o
222 ?n . %m o FW F  Fa I o4 Fo 2
oF o 1l z o~ m._ i o BJ o/l ol o0 onl ol o
= Q@ £ &3 m X ga 8 W - Z Tol = ol A &
= =) Mmoo 2 o W D D
3l %a 1 m_j._ n:Uuu._ bl o il o 80
= o ol g oo o oll = —ol & O
oF o © ol
0 & o) & 0
70
A
M
=l
1[2]
Ik
S
JIfg|

N6.3

39.6
22.0
A2.0

N2

109

384
121
19

275
123

275
123
19

- 173 -

ORAI

=
=

=LHOIHI

o=l
210-05
220-01

220
(€11




2FNENL)| S/ 2SS 22T [l : ot %]
— 20213 = - -
S0F 22 T2 GRAY AIRAR 2 HS o= S 202215 JNB(B) | BRC-B-A | THS
220-02 104 104 102 A2 A2.0
=9l2i2014|
240 15 15 15 0 229
o2z
240-01 15 15 15 0 A29
A=Y
320 76 102 98 A4 A3.9
0I2H0|F
320-09 76 102 98 A4 AB9
nE=ET=e
430 45 45 42 A3 AB.7
SETHA
430-01 45 45 42 A3 AB.7
TS S|
307 2,745 2,745 2,558 A187 A6.8
251012 HenE
210 6 6 8 2 29.7
2oy
210-01 6 6 8 > 097
usrAgY|
220 67 67 66 A1 N2.0
o1t
220-02 67 67 66 A1 N2.0
=9l2i2014|
240 15 15 15 0 A3.0
o2z zIY|
240-01 15 15 15 0 A3.0
JES
320 2,657 2,657 2,470 A187 AT7.0
0I2H0| &
320-01 2,657 2,657 2,470 AI87  AT.0
pRIAABE
308 5,971 5,971 5,606 A365 A6.1
el s2esa HEY SaiA
110 440 440 448 8 1.8
oI214|
110-03 440 440 448 8 1.8
= E!
210 4,938 4,938 4 587 A351 AT A
29|
210-01 4,468 4,468 4116 A351 ANT.9
auBrAgY|
210-12 4 4 4 - _

- 174 -



ZE2(C=B-A)

20224 HI=(B)

20214 A=

© o © o o ™ ™ ™ « N N < © ©
< ai < ) ) © © © © © © N ai ©
13) < < < < < < < < < < < < 3
< < @ o) < < < © o) o) o N~ o
= = g a Q Q Q © © © I ®© )
< < < < < @ @ @ M~ o ~
< < < < ) ©
< <
N~ o o © < < © © o o o © ® @ e Ql —
) > 159] < < @ ) %] %] %] I N N ~ ® &
5 X Y 9_ N ™ ™ ™ e} © © = <
) 1S ) < ) N
S ) I
[aN] —
N~ < N N N N © © < < < © © © 0 o —
© S S © © 1) ™ o) ) o o) o) o) Te} %) ©
< & & N R\ ™ ™ ™ @ o @ S 1S5} )
= s w5 g 5 03
NS I =2
R0
<+
]~ < N N al I © © Sa X < © © © o < —
© S S © © ™ ™ oW @ o) o) o) = Q I
< & ] I\ I\ Nz ™ 5] o @ @ © @ o]
30 fe) n wn ‘o] < [Te)
K = ~ - al
oo L4
=)
~
o
0}
o g
T B 5 oo o 5 b
D D 1 ok U o K
&l <t ar —D ol m__v — K] o)) ol " — <0 0 — <0 _ﬁ—l
= DY & I 5 K L% W TR or T R0 W
T = ST Y ¥ w gW @ w gY¥ o ® M K~
= |cool LRVl K =< = »MH < = ool [ = ool . i
= — o g il g <l g ol ol
3D S w < al S D_ 3 & D_ EOY D_ X0 X0
= o\ S ™0 g ® o ) ™o ao.u i il
% = ~ S 0 @ W
Y| o™ o [0 w2 & Al
70 1 ©
.mAr‘_ Im
oX
g
< ™

26.0
26.0
19.3
27.7
A2.0

A8
A8
0

127
127
38
29

135
135
32
23

135
135
32
23

- 175 -

220-01
=0l
220-02
=2/H2R0iH]

220
(€11




20214 A=

N 0 - - @ 0 ™~ — Klo @© < < ™~ S - - - 0
I |wo L0 N~ ~ © N~ <t foe] © ™ ™ @ < o o o al
A= | = = ~ ~ 1) %) S s} <H 2 o 2 & ) 3 3 3
e < < ® g < <
— [aV] [aV] (@] (@] o o o (@] (@] o [e0] (@] (@] Q Q [Te] [Te] [Te] (@]
<C 0 T9) (&} (@] Y9 Ye) (@] N~ Te] [Te] (V] (V] — — — w0
| R S L 94 @ © - = ® ®© g g g @
o 1) ) © — N < < —
o SRS <
A0
Klo
Te] [Te] < < (e} (e} o o o o (<o} o o [<e] (@) © — — — <
m — — o (=] < < o (@] o o — o o — L0 <o} [e0} [ee} o0} 0
3] ® o ~ — © = > o N~ S S ~ ~ I3\ [ ) o} ™
E_\ [qV] N [e0] N~ < — — [a) (a0} (@] (@] (o] [<e]
= & s\ = - = ~
mJ
N
[aN]
o
[aV]
(e} ™ < <t [ee] [ee] o (@] (@] (@] 0] (@] (@] [0} (@] 0] (o] © © <
— — o] L <t M (&} Te] L (a0} [Te] o] [ee} L ™ (@] (2] (2] (@]
< Si IS - @ —_ — S — —_ fes] < < o)} & ] Ire)
< = = 2
&0
<k
o ™ < < ® o) o o o o ®© o o ®© o ®© — — — <
- - 0 0 < < S o) rg} <) Irg} Ire} Ioo} rg) ] S o o I
< < ~ — © — — =% — — @® < < N N~ N~ re}
N N ol ol < — — ol ol o o o N
K
00
[l
n0 X0
0 Ot
8l
o . KA K1 KA KA i K
= = noonooQ oo g >
Ki &l 20 i ™ Ki <0 i _ Ki K
or = = H < B OR = N B Kok b1,
3 = sk S0 ol g gR o= 50 m R g®R M o 2
= = = Q38 SR PF = Qo Qo & =) = Qo Qo By < R R
= I - A hy = = = K - O = OK OK = - onl
oF 0y g ¥ m g g = 8K gxK K 7 D = K QK = R N 30
= __A*_H =< m_m & ol S &al &al 5 B8R 8K Mo s oo 5 B8R 8K ol = o &0
ol o ol oK = onl o R o
q (= L5 N3l 8= 2 Yo 8= @ Y3 3
< [s) < =
oS — ol ~ 0 @ &
ol S & Al &
70
A
M
=l
1[2]
I+
S
[z

6.3
6.3

1,850
1,850

31,354
31,354

29,504
29,504

29,504
29,504
- 176 -

320
g2k




Dz CIAY MRAY = AIS 2021 A= 20221 HE(B) | Z2L(C=B-A) | =52
460 45,000 45,000 45,000 - -
=12

460-01 45,000 45,000 45,000 - -
UBET2
4463 60,786 62,686 71,293 8607 137
DEOPH RBARISH
306 10,151 10,151 11,051 1800  17.7
o2 U ALA 2 24
320 7,751 7,751 9,751 2,000 258
012k A
320-01 7,751 7,751 9,751 2,000 258
BIRIEABE
330 2,400 2,400 2,200 A200  £823
XFRIEHRIO1 &
330-01 2,400 2,400 2,200 A200  £83
TXISHZ AR E
307 30,257 32,157 38,964 6,807 212
MICEAMI S A K| 2
210 20 20 o1 1 38
o)
210-01 20 20 21 1 38
R
220 20 20 20 Ny
o/l
22001 5 5 5 ~ A30
S0l
220-02 15 15 15 ~ A20
BT
240 10 10 10 ~ A30
ST=ES Y]
24001 10 10 10 ~ A30
ArHF=&IH|
320 27,957 29,857 36,414 6,557 22.0
02k A
320-01 27,957 29,857 36,414 6,557 22.0
BIRIEABE
330 2,250 2,250 2,500 250 11.1
THXISHRI01 &
330-01 2,250 2,250 2,500 250 111
TIXISHHIZ AL B
316 20,378 20,378 20,378 - -
SRBBIEE B
320 20,378 20,378 20,378 - -
0I2HOIE

- 177 -



= o oY X @ @ Ko Ko Ko @ o o o ™~
I <C [} o} 0 0 0 <H <H <H fos] o o o ©
NS Y Y] @ @ @ AM
— [a) [ap) [QV) [QV) [qV) — — — — (<o) (<o) (<o) [QV]
<C o0} o0} Al Al Al [<o] «© © [42] [aV}
| ©c © © o ® ©o o o «
i g ¢ & & & & 2 2 8
o ™ ™ ™ ) ™ S
A0 9
Klo
5 2 © o ) ) ) %) 1) © 5 < < < 3
D | S} S} © © © ™ ™ ™ S © © © ™
o | e — — N Ql Ql o} © © N~
= Y & & ° o0 v o 5 &5 2
mJ
[qV)
Al
o
[a\)
[ee] ™ [ep) [ep) [ep) @ (o] o) o) [T) —
N~ [e9) [a9) [ep) @ @ N~ [ep) [ep) [e9) [ep)
25) 5] os] <] <) <) @ © © © f2s)
| © © © © © N~
<< [a\] [aV] [aV) [aV) [aV) (aV) 2
&0 —
<+
il
mnlfl
mm o 0 0 0 0 0 © 0 0 0 o
ol N~ [Te] Yol Te) Te) Yo} (48] [ep] ™ ™ <
& ) — — — — — o] © © © ™
N o e} g} [e2] [e2] [e2] <
(aV] [aV] [aV} Al al [aV} =t —
K o o @
0 < <0
K o
) OF.
<+ <k
= =
ol = =
or 2 R R0 w0
= = = o
K fo o o 20
i B W = o 5
I P — 0o = < OF b= )
= [oR om om M Sl O
T =5 =5 0 o
= |Sa o E =z 03 u - 03 no = =
x — ) = 7 = = n B
30 S o o m o Do o
= o = <0 = [0 <0 ol T =3l
= Mmoo = = D
T m il W S
al — = oM & Mo _ z N
i N8 [0 o) D Sm
il s 3 2 g X
h Mo o Al
r onl © B oW~
o S m QM
_u__ [N I} m_x N~ M
0H Tox)
I8 8
=)
[

6.7
3.7

22

349
186
84
17

327
183

345
183
81
17

- 178 -

ENW

110-02
JIEtRE
OHAlBI

=0
==
Sl

210-05
210-08

210
24|




e
0
J

ol

g
3
iy
2l
1ol
10
g
0
1T

20214 A=

Cot me o - =1 oopop) | B28
20F 22 T2OY CRIAY MRAY S = yeuT 2022 H=(®B) | BAC=B-A | Tl
210-12 4 4 4 N N
=22 M|
210-14 68 68 68 - -
asrgolt|
210-16 3 3 3 - -
PlISEL]
220 7 7 6 A1 A105
o1t
220-01 7 7 6 A1 A105
=Hoit|
240 7 7 6 A1 2106
L]
240-02 7 7 6 A1 A106
EYSEES
260 50 50 50 - -
ot g o]
260-01 50 50 50 - -
uBroi |
320 36 54 36 A18 1328
pI2t0IE
320-09 36 54 36 A18 1328
nEPZ
430 3 3 3 - -
REXA
430-01 3 3 3 - -
Rars S|
9700 314,301 1,207,243 136,406 /1,090,837 A88.9
CEWEE=
9705 314,301 1,207,243 136,406 1,090,837 A88.9
Sa2871200%
970 130,044 130,044 - A130044 =
sa287120x
470 130,044 130,044 - /130,044 =
0 XI 2L KISR0
470- 130,044 130,044 - /130,044 =
32871
971 184,257 1,097,199 136,406  A960,793 £87.6
HISE28712H00X
470 184,257 1,097,199 136,406  A960,793 £87.6
HX2LRINER
470-03 184,257 1,097,199 136,406  £960,793 £87.6
Hss2s

- 179 -












=

=

2022¢ A

[062] 22

O O OO |0 | OI0C| OO0 OO0 OO0 OO0 OOl © © O O O ||l © © ool ool o o o©
OO | OO OO OO0 Ol O~ —m|OO|OC O O O O O Ol © O OOl oo oo o o o
Slelg|a|g|g|=|=|= =|an|n o|~|K K|l |o|o ©|a|d|d & & & & & §(a|a|ad & & &|a|d &|a|d(a & & &
NN OO O OO OO OO OO ONHX OO OO || O OO0 ©O O © O © O V|©W|O © © Ol NN DOl © O© o
N LV — ¥ I v |||l O|N|~—|+— — NLILIL VB O O O O OM|—|— O O O NN Ol—|O| M M~ N~ O
IR AR AR A A AR BRI WIBVOo ¥ & F 3 6 O(RIN|IT ® B O~ |0 G|o|=|(~ 1 1 D
@ | @O | M~
! 4
n mf m$ mu m* MJ =
1 T x AR A d g
T M_,ﬁ I I TR ﬂ o E | & U @ [}
* - < < W W o S Rl =t S & 3 5
s R g g £gd £ 3 5858 |28 i g
o o * x o O o - o O o - o o -
p 3 S S P e S 22 2 8 S 8 3 S
8 = S S s 8 8 S 88 38 2 N= S S
= 3 S 2 =S 2 p S S S 28 ® 8 S S
S S ~ © 3 8 S o 288w S @ S <
(V) — D (o] < < — <t M O — — ™ [{e] —
jl
@ ] @ 3] -
= = = —_ wi
5 Mm Mum Mm ) <
=<
g0 o & o B w8 30 t o
o0 oo oo oo o =
_ ok _ ok _ ok _ A o RO
ok ok ok ok ok == ol D X0
o = of|_|= o = 0of uAnE [N 1o
=4 mRIDI R R ~ = ol = k!
- CLNN -2 U 5|H X = W =
0 B 5| Mg |R D = ol |z W G 2 MR | =R 3
= s FAE wmoo S| S W= ] 5o | H = S = =
o = & S8 ®io| 8 @ R -l - N gr 7| NS A = U R0
Ly = |3 = mle = W R Z|lw R o|E R 70 = e HIE = 3
| R zl= s |= R Mg @ TR WD R @ 7 == = o=z = )
2 | 5k H| T Mz m & PR A g W A |5 R0 M g 3| T|m b SR o ®
mom& =2 g9 =™ 2|g|e® 2 |gg|™ < 30 mm:ﬁ S Qm 7l =
o =N Nl |- NMal- NMFIQ- Nelal~- D o Q|| = » A | ® —
A §|= 8= = S= 8= D= = et
SIS
< | ©
019

- 183 -

1 062-4100-4161-311-330 :




20224 A=

=201 23t
2)20E M E X 6,970,000
I FIl(=2) 950,000,00094 %1 I A= 950,000
Lh Z(ZH) 825,000,00094 %1 A= 825,000
h S=(MA) 825,000,00094 %1 I A= 825,000
2h) SEH0rA) 930,000,00094 %1 I A= 930,000
oh AE () 825,000,00094 %1 I A= 825,000
Bh & () 825,000,00094 %1 I A= 825,000
AN B=(Z8) 965,000,00094 %1 I A= 965,000
OF) ZE(AHR) 825,000,00094 %1 I A= 825,000
321 AFXA 160,000,0002 *57H A= 800,000
3 N2 400,000
o HERSERE 200,000,0002! = 200,000
Lt. Clota 235122 200,000,000 = 200,000
4. HIZXS 2AZA 1,000,000,0009! = 1,000,000
[330-03] KkXI EH Xl 18,716,000
1LHEZEX 222D 10,030,000
Oh Xioe 2rzelme 10,030,000
10194 HAEX < 14000000002 27l A= 2,800,000
2)20 8H K A 6,230,000
o1 FIl(22) 700,000,0008! = 700,000
Lh 22(Ha) 825,000,000 = 825,000
h E=(MA) 825,000,0009! = 825,000
2 SE(0rA) 720,000,000 = 720,000
Oh M=(ge) 825,000,000 = 825,000
B & () 825,000,0008!= 825,000
A HE(EE) 685,000,0008!= 685,000
On BEH(AA) 825,000,000 = 825,000
321 AFXA 200,000,000 +5I A= 1,000,000
2. X1 2t KRN 8,686,000
JFESEOIII A RS (Y 1,500,000,0002 1 Al= 1,500,000
LLSHHNSS & 1,240,000,0002 1 Al= 1,240,000
Ch2Med22H 1,000,000,0008! %1 4!= 1,000,000
CHEIRBHARBE 4,646,000,0008 1 4!= 4,646,000
OL2RHE S AU 300,000,000 %1 Al= 300,000
[4200] 222245t 877,204,000
[4262]2t0iTet X4 87,090,000
[303] S 23 ME X 34,748,000
[320]212+01 & 29,448,000
[320-01]212+F A 17,848,000
1. EEAHOl X 13,600,000
Jb HEAHO 2EXA 13,600,000,00014!= 13,600,000
2. HE25 HEAL X 808,000
O NS NSs2Y T2 29X 808,000,00091 %1 Al= 808,000
3. NERSS 2 45 Al 22 2 XY 3,440,000,000%141= 3,440,000
[320-07]2I t= 2 X 11,600,000

1 062-4200-4262-303-320 : 22-m {222 de-2420lTct 2H-HS2HAIE K@ -2201d
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20224 A=

e ME2 st
1. AZAHO0l XI& 11,000,000
Jb HEAHO AIE XIR 11,000,000,0008 *1A!= 11,000,000
2. ME23 MEAE XA 600,000
Jb ASW AlE N2 600,000,000 »14l= 600,000
[330] XkXI EHAI Ol & 5,300,000
[330-01] RIXISHH B AR X 4,200,000
1. HE2 MEBAL N 4,200,000
o dHI235 HEels 4,200,000,0002 1 &l= 4,200,000
[330-03] AIXI A X2 2 = 1,100,000
1. S22 MEAL X 1,100,000
Ob, S4HEHSI2SHHIE 2 2HE 1,100,000,0002! 1 4!= 1,100,000
[300]Et=E ME=M2AY 4 16,911,000
[210] 2%t 86,490
[210-01]Lgt4=2H| 86,490
TAE SR 29 S5 HEE 32000000%14!= 32,000
22002 A3 N 344900001 4!= 34,490
3.DMZ B3ty =X 2 400,000%103]«5%H= 20,000
[220] 04l 4,510
[220-01]=2L101HI 4,510
12002 243 451,000 «100H & = 4,510
[320]212+01 10,745,000
[320-01]2I2tBA B X 10,745,000
1 MEISM2E 25 221,000
Of, MESsMY X5 E20E 221,000,0009 *14! = 221,000
2. 2010 245 2,000,000
Jh 2010132 245 XA 2,000,000,00094 %14 2,000,000
3. 220t 2L2IEl 2= 530,000
Ot D2I0t2YRIEl & 530,000,000 14! = 530,000
ADMZ BIMEI2Z 2435 7,194,000
JlDMZ S& 2 AE S20HHE 300,000,000 *1 4l= 300,000
LI.DMZ H3I2 2 2H = HY 5,900,000,00094 x14l= 5,900,000
Ct.OMZ Bat2+a D18t =4 200,000,000 %1 Al= 200,000
chOMZE 5ol 2 S&2t2| JI8 A3t 794,000,000 1 4!= 794,000
5.EANZ S XSIHs22 2435t 300,000,000 *14!= 300,000
6. EIASE SEOI S 243 500,000,000 *14!= 500,000
[330] X+XI EHAIO1 & 6,075,000
[330-01]RIXISHHIZAEE 5,250,000
1. MENsM2Z 245 1,250,000
Ob, MEHSM2HY XRS5 900,000,000 %1 4!= 900,000
Lt 232X HS - S2ZAIE A 350,000,000 *14!= 350,000
2. 20l012 245t 1,000,000
P2 S5 T2 M 2 50,000,000 %20 I A= 1,000,000
3. DMZ TSt ME 22 2435t 3,000,000
Ot DMZ B30 2 104 T2 2% 200,000,0009 %10 2= 2,000,000
LDMZE SO M 45 T2 100000000021 #1 &)= 1,000,000
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20224 A=

e AE2A st 2|3t

SEXH 0g=
[4264] 22 ZS LR 118,352,000
[00] 2 LUK H RS X 8,424,000
[320]212+01 8,024,000
[320-01]QI24H AR X 8,024,000
123 22N IS L 22 5660000002 *14!= 566,000
1. 2RO A 29 1,483,000
IRAZSAHHY L 2 788000000%1 A!= 788,000
LhDSHE 2Z0HUA 29 695000000%1 A!= 695,000
2. BROHHAHIA WM 5,745,000
I PEEAAE13302Y 4645000000%14!= 4,645,000
Lt 2EZOHLHRI H X & (KOTIS) 50000000%1 4{= 50,000
ChLEZEBADMEH2Y 185000000%1 41= 185,000
choAZOIA S HH AR 500000000%14!= 500,000
O 2120 ZZHHED| HA X 165000000%1 4!= 165,000
Hb. 2tOHHA MHIASLIEZ Bt 200000000%1A!= 200,000
3. ZHOHHEX WM 800000001 4!= 80,000
4 22HE HY 100000000%1 4{= 100,000
5. 90 412 2FUNA 25 500000001 4{= 50,000
[330] RHXI SHAI O & 400,000
[330-03] RIXI SHA A= 2 & 400,000
2. 90| 412 2ZOHUMAH 2= 4000000002 *14l= 400,000
[B04] 22 ZEHXS (EX) 4,164,000
[210] 24l 63,230
[210-01] Y42 Y| 63,230
1. 2SN F3E, SHEIIL DA L2t S ‘63,230,000*1é!= 63,230
[220] 04t 18,230
[220-01] =101 HI 18,230
.50, 8REIIE 98t 25| \ 18,230,000%1A1= 18,230
[240] ¥ R =TI 8,540
[240-01] AF =1 8,540
1SS 3s ¥ 23] ‘8,540,000*1£!= 8,540
[320]212+01% 3,114,000
[320-01]QI24H A E X 3,114,000
1LASEH S5 L X2 400,000,000%14!= 400,000
2. BN BMBYS L MAE =M |4 2,791,000
o HAEC =0 |4 2,300,000
1) AS ALE 1 30,000,000%1074= 300,000
2) 2EAENY X 100,000,000%107= 1,000,000
3) EAZHAMNL X 100,000,000%107= 1,000,000
Lh M2 EOL I8 SH NEM 29 (SH LHI0IE 24) 200,000,000% 1= 200,000
Ch M M2 2d 291,000
1) =X 03}HIDl 2% 291,000,000%14l= 291,000
S X ~77,000,000= AT7,000
[330] Xk XI SHXll O & 960,000
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960,000
1,000,000
240,000
46,736,000
72,840
72,840
72,840
72,840
72,840
9,700
9,700
9,700
9,700

9,700
17,460
17,460
17,460
17,460
17,460

350,000

100,000
100,000
100,000

350,000
250,000
250,000
250,000
40,686,000

40,686,000

|
144=

=

20224 H =
1,000,000,000& *1 &l=
-40,000,000&=
72,840,000 *

9,700,000& *14l=

Al=
a

1

2

17,460,000

2| k] Al=
14

o
=
2l

250,000,000
100,000,000

I

[220-01]=2LH01HI

[210]2&H|
[210-01]

[220] 04H]

ulo

R0
_XI__
o
il
0
2

i

[240] 22 =AY
[240-011 At

el
0
&)

i

)

ulo
o

~J
oy
X0
ol
0
&l

i

bt |

[260-01]

[260] A 2 H
[320]el2t0lH

K
H
<0
R0
~nJ
ol

=]

[320-01]

150,000

1,000,000

150,000
21,596,000

500,000
3,158,000
388,000
150,000
500,000

11,717,000
5,517,000
2,550,000
3,000,000

500,000
470,000
600,000

=

=

=

=

*1Al=
]

*1Al=
*1Al=

A
A
A
Al=
A
A
Al

2|

2|

=
=

*1
*1
2|
*1

2|

o
=

2|

=
=

=}

2

=
2

5,517,000,000
2,550,000,000
3,000,000,000&4 %1 Al=
150,000,000& »14]=
500,000,000 1 4l=
388,000,000& *1
150,000,000& *1
500,000,000&
500,000,000
470,000,000 *1
150,000,000& *1
1,000,000,000
600,000,000
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20224 A=

e AE2A st 2|3t

Lt HE2ry 300,000,000 1 4!= 300,000
Ch AlLIO 2t 500,000,000 *14l= 500,000
ol iy sExy 2,426,000,0008 1 &l= 2,426,000
Oh 22X §otNL 11,000,000,00081 % 1A= 11,000,000
B XI22t2 =& E=(DMO) |4 X 3,820,000,00091 x1Al= 3,820,000
Ab. OF2b2HZ 2HA 5t 1,400,000,0002 1 &= 1,400,000
Of. S AZZAl =4 1,550,000,0002 1 &l= 1,550,000

4 BEEA A 3,215,000
OF. 2000{#E A 2,093,000,0008 1 &= 2,093,000
Lh 2HZALER DI =S HE A 1,072,000,0002 +1 &A1= 1,072,000
Ch TQRXE AXH SHEZA 50,000,000 %1 4= 50,000

5. NSioid 22 435} 1,000,000
Ob NISES AZ e L 2201 E 1,000,000,0002 1 &= 1,000,000
[330] RFXI SHHI O & 5,600,000
[330-O1] RIXIHH B A E X 400,000
12ZATH L Ay 200,000
b HMAZ DY B A 200,000,000 *1 4l= 200,000
2.DMZ D129 er22t J|2H & & 200,000,000 %1 4l= 200,000
[330-03] RiXI A A= 2 X 5,200,000
1A L ABHY 200,000
ob HINAZ 2R B A5} 200,000,000 *1 Al= 200,000

2. 20122 X 5,000,000
Of i sExY 5,000,000,0008 1 &l= 5,000,000
[319] ADIER2Z 245} 48,971,000
[210]22H] 28,250
[210-01] L2 Y| 28,250
1. ADIE2Z J|8 X4 28,250
Ob ADIEZZ 2435 =X 28,250,000 %14l = 28,250
[220] 04H] 1,750
[220-01]1=2LH0IHI 1,750
1. ADIEE2E JI8t =4 1,750
Ob ADIEZY 2435} 1,750,000 *1 &l= 1,750
[320]212+01 48,941,000
[320-01]QI24H AR X 48,941,000
1. ADIE2Z J|8t X4 25,570,000
ot ADIEZZEAl =4 24,400,000,000 94 %14l = 24,400,000
Lt ADIEZZ S Al EE5 HMA 500,000,000 *14!= 500,000
Ch ADIEZZ T Al 435t =2 670,000,000 *1 &1= 670,000

2. 2 2lHIoIH 12,811,000
Ot GIOIE! =& 4,884,000,0002 1 &= 4,884,000
Lt. CIOIE 24 3,016,000,0002 1 &= 3,016,000
Ct. CIOIE M3 4,911,000,0002 1 &l= 4,911,000

3. 2ciel AZFE MBS 3,520,000
Jt. TourAPI 600,000,000 *1 4l= 600,000
LE CIX" AR MHIA 1,040,000,0002! 1 4!= 1,040,000

1 062-4200-4264-319-320 : 2t Z-= {22

L
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-2UH2AZSETA-ADE2Z &4 5H-012+0]
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55,419
55,419
55,419
252,840
252,440

103,010

99,430
50,000
400

400
161,650
25,810
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135,840
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2022 Hl
\ 55,419,000

(110121244
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30

[210]2

A
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103,010,000%1
99,430,303+1 Al=
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[ctel - &, 18]
20223 &l
e AE2A st 2|3t

Ob 2YILRAME =S 29 2,800,000,000= 2,800,000
[460]EXt2 45,000,000
[460-01]LEHEXIS 45,000,000
1. 2P SHHE X4 45,000,000,000= 45,000,000
(44631 D 2IIIIR 2ZAASH 71,293,000
[(306]212 L ALIA 22 S4 11,951,000
[320]Q12+01 & 9,751,000
[320-01]QI2tBA B X 9,751,000
1oz 8 5,501,000,000%14!= 5,501,000
2L ABE 8Y 4,250,000,000%14l= 4,250,000
[330] RHXI S| O & 2,200,000
[330-01] XX SHHBAEE 2,200,000
1R o222 &#45t X 2,200,000
b o2 BAH 29 1,200,000,000%141= 1,200,000
Lh LAY S2AH 29 1,000,000,000%14!= 1,000,000
[307]IMICEAIA S LRI 38,964,000
[210]24Hl 20,750
[210-01]LEt42H| 20,750
1. XIS MICEAH &4 5t X 20,750
oh B2 JlE |4 Y 22 =i 207500002 = 20,750
[220]04HI 19,550
[220-01]=2LH01HI 4,850
1. XIS MICEAHY 245t X 4,850
oh 32 Jle 84 L 28 =Y 48500008 = 4,850
[220-02] =22 L 04| 14,700
1,319 Jl& 84 L 28 SU(2A0H]) 147000002 = 14,700
[240] 2 =TH| 9,700
[240-01] AF = XIH| 9,700
1. XIS MICEAHY 2HA 5t X9 9,700
oh 312 Jle 84 282 S 97000008!= 9,700
[320]2I2t0I& 36,414,000
[320-01]QI2tBA B X 36,414,000
1.01¢8/9 QIMEIE 22 245t 6,918,000
JFJIYEe X B2 0BIE L Sl X 18000000002 = 1,800,000
Lh QIHIEI S 2t SX B2 OIHE L Sl X 51180000002 = 5,118,000

2. 2AMA KX WE XY S5 7,000,000
oF. ABIME K| HE X 46500000002 = 4,650,000
Lt SUE 2A¥& X HE SEX 13000000002 = 1,300,000

Ch 2A¥IA SX I8 24 105000000021 = 1,050,000

3. oHeI0K3 &Ot, 2HO0IME 23t 3,636,000
Jb. 22/0t OFO|A AT I 486000000 = 486,000
Lt. OHOIA HHOIOI 222 I8 aH2I0M8 &0t 16500000002 = 1,650,000
Ch. =Ml OIMIE KX L Hx &4 5t 15000000008 = 1,500,000

4. MICE AS S| ZAHY 29 1,210,000
Jb. MICE SH ZAALY 370000000¢= 370,000

1 062-4400-4463-307-320 : 2t2-2 &Y SHe-N2IHIIX
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20224 A=

e AE2A st 2|3t
Lt. MICE SEEE AlAE 4000000008 = 400,000
Ch. MICEAHY ZAFHR D3 2 AHIA & 4400000008= 440,000
5. XIS MICEANY &4 5 XIS 6,288,000
Ob NHAHE R OHHE X 25000000002 = 2,500,000
Lh K-248lH sS4 14000000002 = 1,400,000
Ct. 820101 AL AT 2 350000000 = 350,000
2t. Meet In Korea 24| Q! 200000000 = 200,000
O DHOIA MK GHQIEE 2 2B 688000000 = 688,000
BE. OHOIA D101 4 L 28 ) 1150000000= 1,150,000
6. MICEAIY && HIERA 2= 11,362,000
Jb MICEQIZ b & 40 XI& 10750000002 = 1,075,000
Lt. MICE H 4l S8 ME ¥ 82 487000000 = 487,000
Ch CIXIE OFOIA AN SH & ol X 98000000002 = 9,800,000
[330] RFXI SHHI O & 2,500,000
[330-O1] RIXISHH B A E X 2,500,000
1. MICEMY E2 HERT 2= 2,500,000
oh MBI A=SER TP SAF XY 25000000002 = 2,500,000
[316]Et =222 2EI= 2435} 20,378,000
[320]212+01 ™ 20,378,000
[320-01]2I4HAE X 20,378,000
1. BR2y 243t 9,010,000,000%14!= 9,010,000
2. MENF 22 243} 1,200,000,000%14!= 1,200,000
3. HIORZ 2435 6,301,000
Of BT 45 4,200,000,000%1 4= 4,200,000
Lh ATX 22 845} 2,101,000,000%14= 2,101,000
4. SMPY 243 2,000,000,000%14l= 2,000,000
5. 1322 84 1,000,000,000%141= 1,000,000
6. A2X 22 =4 867,000,000%14!= 867,000
[9000]21 =21 H 371,016,000
[003] 222222 o=l S 4te 371,016,000
[840] BB XS H2IIIZ(BZAHF) Ol 2=0I RtaF & 52,655,000
[510]a& Xz 52,655,000
[510-05] 0il %=~ 2 0l Xt 52,655,000
1.33XUSA2UII3 052 0l Xt aket 40,457,000,000%1 Al= 40,457,000
2GRN 12,198,000,000= 12,198,000
[B41]ZZBXNSHRIINZ(BZAHY) iS4 318,361,000
[510]a8tXI& 318,361,000
[510-04] 0SS 42 318,361,000
1LESUS2UIIS 042 34 318,361,000,000%1 4= 318,361,000
[065] 23t Y22 Bt 137,047,000
(720017122 641,000
[7280] 22X EHLI |22 641,000
[200]2ZD12 J12&2lY] 641,000
[110]21244l 353,484
[110-02]JIEF &I B 2 349,484

- 205 -



20224 A=

- 206 -

e AE2A st
1.8 349484000%14!= 349,484
[110-05] D2 AHH 4,000
1.2 ALY \ 4000000%1 Al= 4,000
[210] 29I 185,908
[210-01]LEt42H| 84,408
1.2Er | \ 84408000%14!= 84,408
[210-02] 222 LAl 2,000
1.322LMA \ 2000000#1 4= 2,000
[210-05] S201AlHI 5,000
1.S200AH \ 5000000#1Al= 5,000
[210-07]L X2 17,000
12 \ 17000000%14!= 17,000
[210-08] R &HI 3,000
1R \ 3000000%1= 3,000
[210-12] =l S 4| 4,000
122 M4 \ 4000000%1A!= 4,000
[210-14] LErE9| 67,500
1.2er2 9| \ 67500000%1 4! = 67,500
[210-16]JIE}2LH| 3,000
1.JIEr2H \ 3000000%1 Al= 3,000
[220]04HI 6,168
[220-01]=2LH01HI 6,168
1. 201t ‘6168000*1A!= 6,168
[240] R =&Y 6,440
[240-02] 2N R Z=ZIH| 6,440
1. 2N 2 \ 6440000%1 A= 6,440
[260]ei 22 50,000
[260-01] et Y| 50,000
1.4} \ 500000001 4!= 50,000
[320]212+0| ™ 36,000
[320-09] 2RSS 36,000
102843 ‘36,000,000*1N= 36,000
[430] & Xtat 3,000
[430-01] KtaHE SHI 3,000
1. XA SH \ 3000000%1 A= 3,000
[9700]0IRAI228 136,406,000
[9705]S 52 8JI 20 X 136,406,000
[971]HIS 3282120 136,406,000
[470]0IXI 2L RS2 Y 136,406,000
[470-03]HIS 32 8|1 201 X2 136,406,000
1HIS328I12 X2 155,434,000,000%1 4= 155,434,000
2GRN -19,028,000,000= 19,028,000

: 065-9700-9705-971-470 : 23} UEISRE-SA38I 20X -HISa2 8|2 20H
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s MBS ERE
FOUHMFIEIIS/FUHSUEANT /S22 R [EH2 - HOHR, %]
5 - 2021 A= - _ =g
= = = oz ‘ ~3 ) 20224 0l&HB) | Z(C=B-A) /A
[& Al 2,621,259 2,621,259 2,758,304 137,045 5.2
1 13,368 13,368 12,396 A972  AT.3
THata=
54 13,368 13,368 12,396 AQ72  AT.3
JIEHOI Kb = S TH &=
544 2,654 2,654 1,812 ABA2 AB1.7
JIEFRI2FOI Ah=E
545 10,714 10,714 - A10,714 =&
JIEH Ab==2) (HIXI)
546 - - 10,584 10,584 =3
JIEFTHAMOI RE 2=
12 57,643 57,643 46,287 A11,356 A19.7
A0l
59 57,643 57,643 46,287 211,356 A19.7
JIEtZE 401 2
593 1,920 1,920 1,622 A398 A20.7
HIFE3
596 55,723 55,723 44,765 210,958 A19.7
et g0l d =Y
13 1,593,171 1,593,171 1,620,001 26,830 1.7
TH3ted S o=
69 1,593,171 1,593,171 1,620,001 26,830 1.7
&gl
691 23,930 23,930 16,691 A7,239 A30.3
JEtE =
697 1,569,241 1,569,241 1,603,310 34,069 2.2
JEtg Y&
20 10,343 10,343 44,656 34,313 331.8
SNLTUXAAS3 2
75 10,343 10,343 44,656 34,313 331.8
shE33l+
754 10,343 10,343 44,656 34,313 331.8
JIERIRIE A S8l ==
31 430,739 430,739 300,000 A130,739 A30.4
AHLSAUHARNSE 5
85 430,739 430,739 300,000 A130,739 A30.4
g203zl=
852 200,000 200,000 60,000 140,000 A70.0
SaEsI20x=3
853 230,739 230,739 240,000 9,261 4.0
HISst S8 20X 32+
515,995 515,995 734,964 218,969 424
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20IMSAEID/ROANSIEH/2 SRS CEILEERS
_ 202143 H = =g
inft st =) R =2 (=R— So
2 S = ox - 202241 GI&H(B) | BR(C-B-A) | T
Nz 88,565 88,565 93,814 5249 59
913 88,565 88,565 93,814 5249 59
ELEE
92 407,020 407,020 620,000 212,080 52.3
ECEEE
923 407,020 407,020 620,000 212,080 52.3
ENCEEEES
95 20,410 20,410 21,150 740 36
0I1E£0] Tt 22
953 20,410 20,410 21,150 740 36

JISUEOI R+
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+40-95-953 : F 24U Y

20224 H =
Lyed | AED BE! PE,

[923]0I20IEt 23 % 620,000,000
1LEIN22II2 HE28S \ 620,000,000,0009! = 620,000,000
[95] 0l EHOI Ri =& 21,150,000
(9531012 GlIEFOI RF = 21,150,000
1.II20E0IX L (22 Ol ™ Gl XI 2 0|XH) 5,103,000,0008!= 5,103,000
20| 20IE0I R4 ('22E AR OIXIZ2H 0 XH2) 16,047,000,0008= 16,047,000

U EF-OIE Ol A= =D 20

&0l Xt==¢
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AsE s sZHE
[RLUEHT /2222 [CH : BHORRL %]
o 20214 A= _ - 5 =xug
SHRIALY HIRAIE S AS o= ‘ FET) 20224 HIEl(B) | S&(C=B-A) C/A
2,621,259 2,621,259 2,758,304 137,045 5.2
2,621,259 2,621,259 2,758,304 137,045 5.2
2,164,601 2,389,609 2,389,574 A35 -
657,662 800,502 658,508 AN141,994 ~17.7
276,640 419,480 351,518 AB7,962 A16.2
243}
33,236 33,236 51,896 18,660  56.1
AZR2AL0I2H XIS
110 26 26 27 1 3.8
o144l
110-04 26 26 27 1 3.8
dzoz
210 489 489 469 A20 A4
=29l
210-01 424 424 425 1 0.2
2Bt=ZH|
210-02 15 15 23 8 53.3
SSL2LHA
210-09 10 10 10 - -
ANEEHIS K
210-12 0 0 1 1 =5
=c| S|
210-14 40 40 10 N30 A75.0
2EtE G|
320 465 465 467 2 0.4
oI+ ™
320-01 461 461 461 - -
QIZHEAE R
320-09 4 4 6 2 50.0
nERL3
330 32,256 32,256 50,933 18,677 57.9
KEXISHRIO1 &
330-01 32,256 32,256 50,933 18,677 57.9
AR SHHBAE T
111,946 111,946 132,857 20,911 18.7
e =20 X
210 50 50 50 - -
=294l
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20HSEI|D/RUNSHEN T/ SIS BRE [Chel @ wiorRl 9%
2021 H= =oI2
S0F 22 T2 oA HSAIR 2 A o= S 202218 JNB(B) | BRC-B-A | THS
210-01 44 44 44 - -
Abtagy)
210-02 4 4 4 _ -
2zQIYHA
210-14 - - 3 3 ==
asrgaly|
210-16 3 3 - A3 2
JIEr2 S|
320 67,615 67,615 87,910 20295  30.0
0I2t0] &
320-01 67,615 67,615 87,910 20295  30.0
DIRIHASE
330 44,081 44,281 44,897 616 1.4
XX SHRIOI &
330-01 44 281 44 281 44 897 616 1.4
R SHHZ A
305 16,739 16,739 17,173 434 2.6
T ETE
320 5,004 5,004 5,813 789 157
0I2+0| &
320-01 5,024 5,004 5,813 789 157
DIDIHASE
330 11,715 11,715 11,360 AB55 AB.0
XX SHRIOI &
330-01 11,715 11,715 11,360 A355 A3.0
RSB ASE
307 75,502 75,502 73,275 N2,227 A2.9
MS-230sAeel T2
320 75,502 75,502 73,275 N2,227 A29
0I2+0| &
320-01 75,502 75,502 73,275 N2,227 N2.9
DIDIHAEE
310 23,044 165,884 60,444 N105,440 A63.6
OIXIE ANX SE N2
110 7 7 7 - -
oI21H|
110-04 7 7 7 - -
uzola
210 40 40 40 - 0.1
oy
210-01 17 17 17 - 0.2
srag|
210-07 2 2 2 - -
oz
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KNS I|S/2LUHSEEN /2o HS2H2L S [Ch2l @ BHOHR, %]
20214 A= SHE

20224 HI=(B)

ox +3(A) (C/A)
210-14 21 21 21 - -
srgo|
220 2 2 2 - A21
o1t
220-01 2 2 2 - a2
24048
320 22,995 165,835 60,395  £105440 4636
BI2H0|H
320-01 22,994 165,834 60,394  £105440 636
EEIESNEE S
320-09 1 1 1 - -
InE=C=E
311 16,078 16,078 15,778 A300  A1.9
ALZ B2 23
320 14,578 14,578 14,278 AB00  A2.1
eI2H0|
320-01 14,578 14,578 14,278 A300 221
REIESNEE S
330 1,500 1,500 1,500 - -
EXIEHI 01 &
330-03 1,500 1,500 1,500 - -
R SH A= EE
312 9 95 95 - -
ATEHE|Y HHXIE
320 9 95 95 - -
BI240|H
320-01 9 95 95 - -
REIESNEE S
5163 348,609 348,609 275,841 AT2,768 A20.9
METSAIL N
300 269,382 269,382 204,218 65,164 A24.2
20IMSHE ARX
210 150 150 150 - -
2|
210-01 150 150 150 - -
srag|
320 200 200 200 - -
BIRH0|H
320-01 200 200 200 - -
BRI AR
330 269,032 269,032 203,868 65,164 242
REXISHRIOIH
330-03 269,032 269,032 203,868  AB5164 A24.2

AR M= 2 =
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20214 A=

_ i . o | B2S
D202 SR HIRAY 2 AIS ax Fe 20221 H=(B) (C=B-A) | T8
306 15,040 15,040 6,055 £8,985 A59.7
JIZMEHS N X2
320 - - 2,100 2100 &=
0I240|H
320-07 - - 2,100 2100 &=
RIRI=RE
330 15,040 15,040 3955  A11,085 A73.7
XIS 01H
330-03 15,040 15,040 3955  A11,085 A73.7
R SH A= EE
309 64,187 64,187 65,568 1,381 22
ZZASAIE N4 X8
330 64,187 64,187 65,568 1381 22
KX/ EHHI 01 &
330-03 64,187 64,187 65,568 1381 22
R SH A= EE
5164 32,413 32,413 31,149 A1,264 139
SNHS sS4
300 11,662 11,662 11,682 20 02
ZS8W ATEUA X KR
330 11,662 11,662 11,682 20 02
X/ EHI 01 &
330-01 11,662 11,662 11,682 20 02
RXSHBAEE
301 20,751 20,751 19,467 A1,084 162
SIS ARXTR )Y 2
320 20,751 20,751 19,467 A1,084 162
0I2b0IF
320-01 20,751 20,751 19,467 A1,084 162
BIRIHATE
5200 393,889 394,689 401,915 7006 18
HEHSSS
5261 335,572 335,572 347,046 11,474 34
H2HS S4
300 23,073 23,273 35,185 11,912 51.2
et RISEl 2EX
320 23,073 23,273 35,185 11,912 51.2
RI2b0IF
32001 23,073 18,273 18,052 A21 201
BIRIH AT E
320-07 - 5,000 16,933 11,933 238.7
R ELEES
301 39,489 39,489 39,105 A384 A10

- 222 -



20HSEI|D/RUNSHEN T/ SIS BRE [CH9) : suobRl %]
20213 7= =
S0F 22 T2 oA HSAIR 2 A o= S 202218 JNB(B) | BRC-B-A | THS
320 39,489 39,489 39,105 N384  A1.0
01240
320-01 39,489 39,489 39,105 N384 A1.0
DIIFASE
306 285 285 - N285 =2
SIRAL= mMUSA AL O|F
320 285 285 - A285 22
0I2+0| &
320-01 285 285 - £285 a2
DIRIANBE
312 110,595 110,505 113,015 2420 2.2
SamaotETI
320 110,595 110,505 113,015 2420 22
QI2b0] &
320-01 110,595 110,595 113,015 2,420 2.2
DIIAABE
315 4,289 4,289 5,888 1509 373
2SN 21
320 4,289 4,289 5,888 1509 873
0I2+0| &
320-01 1,722 1,722 1,392 A330 A19.2
DIRIANBE
320-07 2,567 2,567 4,496 1929 751
DIRII= B
316 1,303 1,303 1,222 A81 NB.2
T
320 1,303 1,303 1,222 A81 NB.2
0I2b0| &
320-01 1,303 1,303 1,222 A81 NB.2
DIRIANBE
317 151,026 151,026 146,446 A4580  AB3.0
=2/ T
320 151,026 151,026 146,446 N4580 A3.0
0I2b0] &
320-01 151,026 151,026 146,446 AN4,580 A3.0
DIIHAE
321 5,312 5,312 6,185 873 16.4
ATx22|ME 29
320 5,312 5,312 6,185 873 16.4
DI2H0| &
320-01 5,312 5,312 6,185 873 16.4
DIRIAARE
5262 36,500 36,500 31,950 AN4.550 A12.5

HEMSSY I3

]

- 223 -



20214 A=

_ R 28 | =oncp_n) | BZE
T2 SRIAY HIRAR 2 NS = Fe 2022 HE(B) | S2(C=B-A) | Tn)
36,500 36,500 31,950 A4550 A12.5
HR(LAAHE XS
320 7,981 7,981 7,981 - -
21210/ H
320-01 7,981 7,981 7,981 - -
HEEVOSES
330 28,519 28,519 23,969 A4550 A16.0
RERISHRIOIF
330-01 8,519 8,519 9,019 50 59
R SHZ A2 X
330-03 20,000 20,000 14,950 A5,050 £25.3
R SH A= EE
5263 21,817 22,617 22,919 32 1.3
HMSI=TIA
300 17,440 18,240 17,512 AT28 40
HIS Q1= ALY
210 13 13 13 - -
2|
210-01 13 13 13 - -
R ]
310 9.929 10,729 10,768 39 04
2H2
310-04 9.929 10,729 10,768 39 04
DI
320 7,498 7,498 6,731 ATET  A10.2
REIES
320-01 7,498 7,498 6,731 ATBT  A10.2
pIRIENRE
301 4,377 4,377 5,407 1,030 235
ZOHHISO ZRIAS
310 3.818 3.818 4,868 1,00  27.5
253
310-04 3,818 3.818 4,868 1,050 275
pJEEEE
320 559 559 539 A20 AB6
BI2H0|H
320-01 559 559 539 A20 AB6
RIS
5300 311,586 352,786 480,390 127,604 362
ATENQ R
5362 22,068 22,068 26,398 4330 196
ALZAY 17 9 J|EHL(RD)
300 4,393 4,393 5,719 1,326 302
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2OHFIE)|S/2MSTIEHE /22 Z R [SHR] @ BHORRI, %]
_ o . 20213 H= - = _ S&LE
20 22 T2 H4AAI NRAIY S MS o= A 20224 HE(B) | SZH(C=B-A) (CIA)
320 3,570 3,570 5,159 589 445
oIZtol ™
320-01 3,570 3,570 5,159 1,589 445
DIEP AR
430 823 823 560 A263 A32.0
SE XA
430-01 823 823 560 A263  A32.0
AR SHI
601 4,291 4,291 3,007 N1,284 1299
AZRAHIA AFSH IR (R&D)
360 4,291 4,291 3,007 NA1,284 ~A29.9
ANEEHAZ
360-05 4,124 4,124 3,007 A1117  A27.1
AL AREEHIS
360-06 167 167 - n~le7 =2
AL | T2
604 1,701 1,701 - A1,701 =2
ALXEN ME)|PFA HaD|z IHL(R&D)
360 1,701 1,701 - ~1,701 =Y
AL EHAZ
360-05 1,643 1,643 - 1,643 =Y
AL ADEEH|S
360-06 58 58 - n58 =2
TN D | =g o2 ]
605 3,950 3,950 4,000 50 1.3
KA D18 THEFRS AHIA Dl HPINL(R&D)
360 3,950 3,950 4,000 50 1.3
AL EHAZ
360-05 3,800 3,800 4,000 200 5.3
AL ARESHIS
360-06 150 150 0 A150 =2
TN D= Eor2e ]
606 7,733 7,733 13,672 5,939 76.8
AR A SHAD|BE ZA(R&D)
360 7,733 7,733 13,672 5,939 76.8
AL EAHAZ
360-05 7,500 7,500 13,672 6,172 823
AL ARESHIS
360-06 233 233 - N233 =2
AR =IO |H]
5364 109,912 109,912 179,108 69,196  63.0
JI2EE JIBAIE X
302 65,034 65,034 59,367 NB,667  A8.7
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20214 A=

o g o = = o S&LE
20 22 T2 H4AAI NRAIY S MS o FeT 2022 HE(B) | S&(C=B-A) (CIA)
320 65,034 65,034 59,367 NB,667  A8.7
oIZto| ™
320-01 65,034 65,034 59,367 NB,667 A8.7
DIEP AR
303 44,878 44,878 54,741 9,863  22.0
SUTLAZXZZAA TH
320 28,216 28,216 40,465 12,249 434
I2t0|1 A
320-01 - - 1,629 1,629 ==
QIHFASE R
320-07 28,216 28,216 38,836 10,620  37.6
QI I=E X
420 16,662 16,662 14,276 N2,386 A14.3
24|
420-02 - - 273 273 ==
AAIEAB]
420-03 15,559 15,559 13,709 ~1,850 A11.9
2 AH|
420-04 1,063 1,063 288 ATT5 AT2.9
RIEI
420-05 40 40 6 N34 A85.0
A& 2CHE]
305 - - 65,000 65,000 ==
223 XS
320 - - 65,000 65,000 ==
oI2to| &
320-01 - - 65,000 65,000 ==
QIZHFASE R
5365 179,606 220,806 274,884 54,078 245
AZRAMA 245}
300 106,100 136,100 184,000 47,900 35.2
AIXA SEX(SA
450 106,100 136,100 184,000 47,900 35.2
S22
450-04 106,100 136,100 184,000 47,900 35.2
J|EtRIZHE X2
301 13,120 13,120 24,320 11,200 854
ALXAS S XA
210 120 120 320 200 166.7
=29l
210-01 120 120 320 200 166.7
ABt~2H|
460 13,000 13,000 24,000 11,000 84.6
=X2
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20214 A=

=

P

[e7]

210-0
=50l

210-09
ANEZHIS X

210-11
W=l

220-01
=0l

220-02
=2H 048I

13,000

60,386

316

316

7,364

4,894

262

831

90

25

276

980

75

24

51

26

26

39,148

39,090
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20224 HI=(B)

A
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AXESHE 2R

MNE)|D/ROMSIEHE/ 2 HS DR Chol © BHOKRl %]
- 20213 7= - e
T2 ORIAY HIRAR 2 HIS = S 2022\ 72!(B) (CB-A | 5

320-09 58 58 9% 37 638
D23
330 12,800 12,800 13,600 800 6.3
TRISHRIO| &
330-01 7,500 7,500 7,500 - -
TS ZASE
330-03 5,300 5,300 6,100 800 151
e NS
420 120 264 306 2 157
24|
420-03 120 264 306 2 157
A
430 537 393 425 32 83
ST
430-01 537 393 425 32 8.3
R S|
5400 88,982 88,982 88,701 A281  AO3
S AZ x2S
5461 88,982 88,982 88,701 281 A03
SHAEE D2 B
300 15,517 15,517 18,429 2012 188
e L EmEB ]
320 15,517 15,517 18,429 2012 188
0I2b0] &
320-01 15,517 15,517 18,429 2,912 18.8
DIIANBE
301 9,076 9,076 9,251 175 1.9
CHUNEEN
320 9,076 9,076 9,251 175 1.9
0I2+0| &
320-01 8,076 8,076 8,351 075 34
DIRIANBE
320-07 1,000 1,000 900 A100 A10.0
HESCTES
302 18,200 18,200 18,500 300 1.6
SHCE 2UHE K
320 13,200 13,200 10,500 N2,700 ~20.5
0I2+0| &
320-01 13,200 13,200 10,500 N2, 700 2~20.5
DIRIANBE
330 5,000 5,000 8,000 3,000 60.0
NEd= e
330-01 5,000 5,000 5,000 - -
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MNE)|D/ROMSIEHE/ 2 HS DR [CH9) : suobRl %]
- 20213 7= - e
T2 ORIAY HIRAR 2 HIS o= S 202218 JNB(B) | BRC-B-A | THS

330-03 - - 3,000 3000 2=
TSI =S =
304 18,407 18,407 16,441 N1,966 A10.7
S ms
320 17,747 17,747 15,891 N1,856 A10.5
0I2+0| &
320-01 17,747 17,747 15,891 N1,856 A10.5
DIIAABE
330 660 660 550 A0 A16.7
T/ SHI Ol &
330-01 660 660 550 A0 A16.7
RSB AT
307 20,589 20,589 18,636 A1.953 A5
BIRCRENE 2(2X) g
320 20,589 20,589 18,636 AN1,953 A95
01240/ &
320-01 19,789 19,789 18,636 A1153 A58
DIRIANBE
320-07 800 800 - AB00 22
HESCTES
312 7,193 7193 7,444 051 35
W= AZx waTe
320 5,993 5,993 5,994 1 -
0I2b0] &
320-01 5,993 5,993 5,994 1 -
DIIANBE
330 1,200 1,200 1,450 250 20.8
NEd= e
330-01 1,200 1,200 1,450 250 20.8
RSB AT
5500 90,911 90,911 89.924 Q87 A4
S e
5561 90,911 90,911 89,924 A987 A1
TOJOIHE S
300 30,124 30,124 27,473 N2,651 N8.8
OIS SAKI
320 30,124 30,124 27,473 N2,651 N8.8
0I2+0| &
320-01 23,615 23,615 27,473 3,858 16.3
DIRIHAEE
320-07 6,509 6,509 - 6,509 =2
DIITEEE
301 26,894 26,894 27,521 627 2.3
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DEOE CIAY NIBRAY 2 AIS 2021 A= 20223 H=(B) (C=B-A) | =28
320 11,879 11,879 12,300 421 3.5
DI2H0|H
320-01 11,879 11,879 12,300 421 3.5
DIRIAAEE
330 15,015 15,015 15,221 206 1.4
XERISHRI0 1 &
330-01 15,015 15,015 15,221 206 1.4
TS ARE
303 33,893 33,893 34,930 1037 3.1
HOHIHBHE L 2HUSKS
320 32,602 32,602 33,439 837 26
0I2kO|A
320-01 32,602 32,602 33,439 837 26
DIRAEE
330 1,291 1,291 1,491 200 15.5
I SR 01
330-01 1,291 1,291 1,491 200 155
TR SHBARE
9000 621,571 661,739 670,136 8397 1.3
1226124
9001 520,000 520,000 560,000 40,000 7.7
a2 o
840 520,000 520,000 560,000 40,000 7.7
T2 RDIZ(ZZHE) o
480 520,000 520,000 560,000 40,000 7.7
NES
480-03 520,000 520,000 560,000 40,000 7.7
SENEE]
9005 97,000 97,000 97,000 - -
IR (SR EI|2)
840 97,000 97,000 97,000 - -
SosrEl2 ®E
610 97,000 97,000 97,000 - -
SE=
610-03 97,000 97,000 97,000 - -
J2HE2
9006 4,571 4,739 13,136 8,397 177.2
J22EE(=R0|2)
840 4,571 4,739 13,136 8,397 177.2
=772 ®2
610 4,571 4,739 13,136 8,397 177.2
SE=E
610-03 4,571 4,739 13,136 8,397 177.2
2=
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-8-A)

E2(C

20224 HI=(B)

K
00

20214 A=

IAF NIRAIY = HIS

o
T

il

<H

240,000

40,000

n0

<H

40,000

40,000

40,000

40,000

Ujo
o

—

© Kl

n0
<t

240,000

40,000

59.2

368,730 137,080

231,650

456,658

4.9

1,461

29,640 31,101

29,640

7200
Jl22a]

4.9

1,461

29,640 31,101

29,640

5.5

730

14,122

13,392

13,392

100

CIAHI(MI=)

5.5

728

13,239 13,967

13,239

o il
— ol

5.8

715

12,291 13,006

12,291

o<k
=N

961

948

948

—oll

27

27

27

210

2|

(=)
[

27

27

27

128

126

126

320

gIzho|d

128

126

126

1,058

1,042

1,044

200

JIEFZHI(MIS)

0.5

60

60

60

o/l

= ol

0.5

60

60

60

0.7

876

870

839

210

[=1
[

el

0.4

666

663

632

22 22

22

0-02

1

SS2SXHA

2

oA

210-05
s2
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B-A)

E2(C

20224 HI=(B)

20214 A=

IAF NIRAIY = HIS

® ™ o © © 0 0 © © ~
- o i ™ I o o ~ ~ ~
S < < d
ol — — — Te] Te} Yo} Yo} —
<
« ) o o o) < < < < «Q « ©
S 1) < Q AN = = ~ N~
o o) oe) o ~ < < o 1) © © ~
> I} < N N © ©
<
R0
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R ) o) o ~ N~ N~ 0 7o) @ o) ~
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K
00
o
_ n) En) o o RO
oD ~ X0 48 o8B0 —D — KJ =  au il
QR Sm Tk 00 7o °E 5 K o P
off ok om o3 oW o3 3 ol 5 QR
— = — - — — = _= I K. < = 0 0 -
~oll ol Nl ol el M e =< G QRM o
o3 o 0F o OF o KJ
N a3 QR g
T
]

7.4

NTT
20.5
34.8

Nb5.5

4.9

NbB.5

260 A10.6

830
291
286

A

4,872
4,193
508
1,108
257
12

4,042
3,902
568
822
245

3,998
3,856
568
822
198
12
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A EEHI=XIBI

320

g2k &

210

24|
210-03
Il=Hl
210-09
210-11
MZHl




2.4
0.5
0.5

A12.8
A10.5
A10.5
55.5
55.5
NbB.5
AB.5
N2.3
A5.0
A4.7

B-A)

E2(C

55
539  490.0

539  490.0

A1
A1
A86
A161
A151

20224 HI=(B)

2,301
649
649

25
25

3,649
258
258

3,055
875

20214 A=

K
00

2,247
26

26
3,735
257
257
3.217
1,026

2,247
110
110

26
26

3,822
257
257

3,189

1,026

IAF NIRAIY = HIS

=

]

=

=

||

420-03
A

430-01

Thars

210-15

220

1]
420
Far={u]
430
S
110
jellalal
210
23|

A3

290

293

293

HIAl

ok
80
oo
~HO

0.8

15.4
A3.9
NLT

A2

A13

13
140
44
263
20

121
46
277
20

13
121
46
248
20
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2IHSTE)IZ/2OHSTENT/2SHS A (Sl : 84011, %]
- o 2021 A= aiR) | =one zas
20F 22 D20 SRAY MRAR S IS o= yemy 20223 JB(B) | BA(C=B-A) | Ty
210-01 1,157 1,157 1,101 £56 A48
gl
210-02 484 499 470 £29 B9
ZZRIUHA
210-03 10 10 10 - -
T
210-07 440 440 327 Al14 2258
oxiz
210-08 9 95 88 AT 289
K2l
210-09 339 369 353 AT 245
ANEEHIS I
210-14 18 18 90 72 400.0
EIETE= LT
210-15 4,415 4,415 4,539 124 28
RIEEET
210-16 25 25 24 Al 24D
JIEr2 I
220 8 8 7 Al A105
o1t
220-01 8 8 7 Al A105
2Upo1Hl
240 20 20 18 ~2 A105
PR
240-01 20 20 18 £2 A105
RS
310 13 3 2 A ABT
253
310-01 13 3 12 Al AT
ENE=
320 51 51 51 - 07
BI240|H
320-09 51 51 51 - 07
InE=C=E
430 27 27 27 - -
SE Tt
430-01 27 27 27 - -
RSt
9700 427,018 202,010 337,629 135,619 67.1
MEYEESS
9706 427,018 202,010 337,629 135,619 67.1
S51287120/%]
971 427,018 202,010 337,629 135,619 67.1

BISat=87 20X
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20214 A=

=
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427,018 202,010

427,018 202,010
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202215 32l(B)










AE 2 =5 & M A

20224 A=

e | Az e
[381]2DHKIEIZ/2UMSTEHEH 2,758,304,000
[060] 25t 2t 2,758,304,000
[063] M= 2,389,574,000

(5100 MRS S 658,508,000
(5161142 S 245t 351,518,000
[300]AZ=2AX0I2R XA 51,896,000
[110]e1248l 27,000
[110-04]2E22 27,000
1. A EHIE oI \27,000,000%: 27,000
[210]22Hl 469,000
[210-01]LEt4=2HI 425,000
1LAIAE 2= Y A2 \425,000,000%: 425,000
[210-02] 222 LAl 23,000
1. S4lHl \ 23,000,0008= 23,000
[210-09] AIE EHIS XIH] 10,000
1. AAE SXIHI \ 10,000,000 = 10,000
[210-12] =2 M| 1,000
1A SHE QIS =24 \ 1,000,0008= 1,000
[210-14] L2 Y| 10,000
1LAIAE 2= 9 A2 \ 10,000,0008!= 10,000
[320]212+01 ™ 467,000
[320-01]2I2tBA B X 461,000
1. B AZ AR \ 461,000,0008 = 461,000
[320-09] D222 6,000
1.ARMIE ol 40 BE 2 \s,ooo,ooo%= 6,000
[330] RHXI S| O & 50,933,000
[330-01]RIXISHH B AL X 50,933,000
1LATXAE 02A XA 44,983,000,0008!= 44,983,000
2. ZOHQUAZ X ARO|RAX 5,950,000,0009! = 5,950,000
[01]MEHS T2 02 X2 132,857,000
[210] 24l 50,000
[210-01] Y421 43,500
1MEXS HEHS \43,500,000%= 43,500
[210-02] BB LA 3,500
1 MBS ZFERD | 3,500,0002= 3,500
[210-14] L= oAH| 3,000
1. MBS HEH2 3,000,000 = 3,000
[320]2I2t0I& 87,910,000
[320-01]QI2tBA B X 87,910,000
1 USEHMSH S 27,093,000,0008= 27,093,000
2ARXIYUEH 26,067,000,0008= 26,067,000
MEHEssslel O 2,320,000,0008! = 2,320,000
4 AT EIYCIHIA 20,692,000,0008= 20,692,000
5. MEHS S XA 3,950,000,0009!= 3,950,000
6.3 WS AL LR S 4,131,000,0008!= 4,131,000

1063-5100-5161-301-320 : MIS-HEHSSL-LEN T 2L-42MS 2208 X 2A-220[A
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7OIEFMEHIS S K & 700,000,00094= 700,000
SRy S IME N 410,000,0008 = 410,000
QMEHSHEMSB 3,247,000,0008 = 3,247,000
X ~700,000,0002= 700,000
[330] Xk XI SHll 01 & 44,897,000
[330-01] RIXIHHBALE X 44,897,000
LMEHSXNENHE S 42,197,000,0008= 42,197,000
EHAEELFIIR 2,700,000,0008= 2,700,000
[305]=0IHE QIS 17,173,000
[320]2I2t0I& 5,813,000
[320-01]QItH A B X 5,813,000
1. 2B SH 2 4314,000,0008= 4,314,000
2. BSOS IR S 1499,000,000¥= 1,499,000
[330] RFXI SHAI O & 11,360,000
[330-O1]RIXIHH B A E X 11,360,000
1. 2 BAEH 2 11,360,000,0008 = 11,360,000
[B07]XME 230z AIE 2 XA 73,275,000
[320]212+01 73,275,000
[320-01]QI24H A2 X 73,275,000
1. S NHSESE 13,770,000,000% = 18,770,000
2.5t M 2SHIR 2438 14,220,000,0008= 14,220,000
. AE YUY U XA 6,098,000,0008= 6,098,000
4. F20ls oy 13,755,000,0008 = 13,755,000
5. 250 FH20F S4 13,560,000,0008 = 13,560,000
6. JIEt M & 230z &S 11,872,000,0008 = 11,872,000
[B10] At ARX S X2 60,444,000
(110121248 7,000
[110-04]282= 7,000
1. 0HEE AR X 81 = \ 7,000,00094= 7,000
[210]29Hl 40,380
[210-01] Y424 17,380
1. 0PMEE AR BHADE \ 17,380,000 = 17,380
[210-07]1Y X2 2,000
1. QLB AR X BY PE \ 2,000,0008!= 2,000
[210-14] L= A 21,000
1. M8 ARX 81 = \ 21,000,0008= 21,000
[220] 04H] 1,620
[220-01]1=2LH0IHI 1,620
1.0HMBE AT B1H = 1,655,0009= 1,655
XA -35,0002= A35
[320]212+01 60,395,000
[320-01]2I4HAE X 60,394,000
1. 0HME AR X 81 = 1950,000,0009= 1,950,000
2. HISAE oHEAIAH RS 3,044,000,0008 = 3,044,000
3. HSAHY D8 X 444000000008 = 44,400,000

063-5100-5161-310-320 : X S-44 S-QtME AR X BE X|IV-0I2H0|
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4. 22t HISKAIE HoAS XA 110000000002 = 11,000,000
5.&t: XA 11,403,000,0008 = 11,403,000
6.t EH -11,403,000,0008 = A11,408,000
[320-09] nE2R= 1,000
1. 0HNE AT X BY RS 1,000,0009= 1,000
BHAZ= E=2 23 15,778,000
[320]Q12+01 & 14,278,000
[320-01]2I2tBA B X 14,278,000
1LARXES 23 13,101,000
b HEAZR EZ 150,000,0008 = 150,000
Lh AS20XE 1,700,000,0002/= 1,700,000
Ch QIZME &S 6,276,000,0002 = 6,276,000
et dMAE=EZ 1,000,000,0008! = 1,000,000
O HHSTHE R AFY 1,912,000,0002 = 1,912,000
HE HISE3 Al 1,463,000,0002 = 1,463,000
ALESE 0BH0IE RS 600,000,0009= 600,000
2. QUIAIINSLE 2 777,000,0009 = 777,000
3. HIHI R0 OIAE A 212 3| (WMC) 29 400,000,0008= 400,000
[330] RHXI SHAI O & 1,500,000
[330-03] RFXI S+ A= 2 & 1,500,000
1. 53X HERUXSAL AR 1,500,000,0002 = 1,500,000
[BI2]AEXZBFI|Y MAXIR 95,000
[320]2I2t0I& 95,000
[320-01]QItH A2 X 95,000
1LAZRZSIY 8F K 95,000,0008= 95,000
[5163] M &M SAIL XA 275,841,000
[300]2LIMSME A XA 204,218,000
[210]249HI 150,000
[210-01]Lgt42H| 150,000
1. Al 2] \ 150,000,0008/ = 150,000
[320]2I2t0I& 200,000
[320-01]QI2tBA B X 200,000
1. 22HSAL £024 L TARID \200,000,000%: 200,000
[330] RFXI SHHI O & 203,868,000
[330-03] AIXI A X2 2= 203,868,000
1. 2 SHE AHE 202,568,000,0008 = 202,568,000
2. 0EE Y SY HEXL 1,300,000,0008! = 1,300,000
[306] 7| ZMEMS ML X 6,055,000
[320]212t01™ 2,100,000
[320-07] 212t X2 E & 2,100,000
HOMD|LIAEICIS A 2,100,000,0008= 2,100,000
[330] XtXI EHAIO1 3,955,000
3,955,000

[330-03] AHXI SHHI Rt 2 X
1. SHE A

2. SSHSUE 2HE

b

i

> oy
ISEY]
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o o
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Il
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3. 2glM T 1,548,000,0002 = 1,548,000

4 SHMINA =EUE TUME &t 1,000,000,0008 = 1,000,000

5. ISR &% 5 X 240,000,0009= 240,000

6. ALX ICT SEMH 2= 4,000,000,0009!= 4,000,000
[B12]R4 a2 XA 113,015,000
[320]212+01 113,015,000
[320-01]2I+ AN EX 113,015,000
1. 20HHE 22X 141%48,185,000,0008! = 48,185,000

2. H4E 29 141%34,186,000,0008 = 34,186,000

3. 2IUHE 0I5 Red4 =4 141%19,849,000,0008 = 19,849,000

4 BHIASHALX 4 141%10,795,000,0008 = 10,795,000
[B15] 2SS Y HE 5,888,000
[320]212+01% 5,888,000
[320-01]QI+ AN EX 1,392,000
182 ATXABEE \ 1,392,000,0009! = 1,392,000
[320-07] QI RH=2E = 4,496,000
1LEYNSS2 HY \ 4,496,000,0008 = 4,496,000
[B16]MISoI S4 1,222,000
[320]212+01% 1,222,000
[320-01]QI24H A E X 1,222,000
LHSUMEL AR 141%100,000,000 %= 100,000

2. ME20L AL XA 141%1,122,000,0008= 1,122,000
[B17]FZICHHI XA 146,446,000
[320]2I2t0I& 146,446,000
[320-01]DI2tBA B X 146,446,000
.02 AZXSA3 49,171,000,0009!= 49,171,000

2. 94U Ol0FEO0l ARX 2435 X 39,430,000,000¢= 39,430,000

3 HSIUEETA HLHHA 52 1 33,307,000,000¢= 33,307,000

4 ATX2Y 4 X 4,757,000,0008 = 4,757,000

5, DRAIX HUAIY U BEAIY X 19,781,000,0008= 19,781,000
[21]AZxS2MH 29 6,185,000
[320]212+01 6,185,000
[320-01]QI24H AR X 6,185,000
1. AZXE2ME 29 141%6,185,000,0008= 6,185,000
[5262] MRS H IS 31,950,000
[300] A= (AE)HA X2 31,950,000
[320]2I2t0I& 7,981,000
[320-01]QI2H A B X 7,981,000
1.E2HA X 2,831,000,0008!= 2,831,000

2. MIAEFYA XY 5,150,000,0002 = 5,150,000
[330] RFXI SHAI O & 23,969,000
[330-O1]RIXIHHFAE X 9,019,000
1LAEIHA X 3,869,000,0008 = 3,869,000

2. MRAEME X 5,150,000,0008 = 5,150,000
[330-03] KtXI A A2 2 X 14,950,000

1 063-5200-5262-300—-330 : M =-& 2
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1. ESHEALHE 14,950,000,0009 = 14,950,000
[5263]HIE QI =X ALY 22,919,000
[300] MK =AY 17,512,000
[210] 29I 13,000
[210-01]LEt42H| 13,000
1. 2N ELA S S HAARRE 29 \4§|*3,25o,000%: 13,000
(310]2&2 10,768,000
[310-04]JIEIE XS 10,768,000
1. AINBESNARAZ S \ 141%10,768,000,0008! = 10,768,000
[320]2I2t0I & 6,731,000
[320-01]QItH A B X 6,731,000
1LASNERHESREAS S 141%1,350,000,0002= 1,350,000
2. MASE MU HS XA 141%5,101,000,0002= 5,101,000
S HSKTX HEBS T3] AAH S 141%x150,000,000% = 150,000
4 ML S22A2 ALY 2E 141%30,000,0008 = 30,000
5. HIS0l SXXAAL P& 141%100,000,0008 = 100,000
[B01]HOMMS O XA 5,407,000
(310123 4,868,000
[310-04]DIEIEH 2 4,868,000
1.@0|EEMHRea S \ 4868,000,0002= 4,868,000
[320]212t0| ™ 539,000
[320-01]2I2tBA B X 539,000
1LA2XENESXS S \539.000,000%: 539,000
[5300] AL XA R4 480,390,000
[5362] A= ALY 12 2 J| &I (R&D) 26,398,000
[300]AZ=1}5t x| & 5,719,000
[320]212+01 A 5,159,000
[320-01]2I4H AR X 5,159,000
1. NGAT= S )Y 29 5,159,000,0008 = 5,159,000
[430] 2 & Xtak 560,000
[430-01] RHAHS SH 560,000
1B RATXHMYS AL &5 270,000,0009= 270,000
2. MHMLE AR YSHMEH 2 290,000,000 = 290,000
[601]AZ=AHIA AL S X2 (R&D) 3,007,000
[360] RN =0I 2 3,007,000
[360-05] AP IHLARESHIS 3,007,000
1Y 2T B2 3,007,000,0008 = 3,007,000
[BOS] XIS ALEl D18t THE2S MHIA D& HARIHL(RAD) 4,000,000
[360]¢i oL =2 4,000,000
[360-05] HAHLARESHIS 4,000,000
1. M2 |2 5012 4,000,000,0008 = 4,000,000
[606] A=A & AID|BF X4 (R&D) 13,672,000
[360] R =2 13,672,000
[360-05] AP IHLARESHIS 13,672,000
1Y M2 2 B2 13,672,000,0009!= 13,672,000
: 063-5300-5362-606-360 : M F-A T MY SH-ATXAR o1 U J|EIHL(RID)-AZ XA S AID|EH ZH(R&D)-ARNLEHS
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(53641012 X4 JIBHAIE X 179,108,000
[B02] 2 HMSHESH 2SN 59,367,000
[320]2I2t0I & 59,367,000
[320-01]2ItH A B X 59,367,000
FWHSIESIH 2GR A(SXIXH 59,367,000,000%= 59,367,000
(3]s mAZZZAA IA 54,741,000
[320]212t01 & 40,465,000
[320-01]2I2tBA B X 1,629,000

1. AZEIIRIME 2H XA (12A4H]) 54,000,0008= 54,000

2. ATXIIXIME 2HX2(22) 944,000,0009 = 944,000

3. ARXIIXME 2FX(DW2 T2 08) 431,000,0009!= 431,000

4, F ATIIXME HB(ARRAHI) 200,000,000 = 200,000
[320-07] 212t X2 E X 38,836,000

1. SALATRIBIAA X4 35,686,000,0008= 35,686,000

2. SYULITY WRCE 2|29y 3,150,000,0008 = 3,150,000
[420]21& I 14,276,000
[420-02] & Al & HIHI 273,000
OIHYSTEDC ATXIIX|ME 2HE X2 \273,000,ooo= 273,000
[420-03] S AHHI 18,709,000
OIHSTEZS AZRIIX|ME HE X \ 13,709,000,000& = 13,709,000
[420-04]22lHI 288,000
2OIHSTEZC ATRIIX|ME HE X2 \288,000,000%: 288,000
[420-05] Al 2 T4 H 6,000
2OIHSTEDC ATIIX|ME HE X2 \e,ooo,ooo%: 6,000
[305]BE-¥E XS 65,000,000
[320]212t0I 65,000,000
[320-01]2I+AAEX 65,000,000
1.22 8X 38,000,000,0009= 38,000,000
2HY 8N 27,000,000,0009 = 27,000,000
[5365] AL XA &M 5} 274,884,000
[B00]AZ =AY 2EXIA (S 184,000,000
[450]EXt2 184,000,000
[450-04]D1EIRI2+S A2 184,000,000
1. AT AN XIS 184,000,000,0002 = 184,000,000
[B01]AZ =AY IR 24,320,000
[210] 24l 320,000
[210-01] Y424 320,000

1. AT MY X 25| \320,000,000%: 320,000
(46015 X2 24,000,000
[460-01] LB ERI2 24,000,000
1AZRAN BHE \24,000,000,000%: 24,000,000
[B02] A XALAE 5K 66,564,000
[110]e1248l 353,000
[110-04]ggL=3 353,000
1./gBL XA 225000000%1 4= 225,000
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2.UXRIE AR A 1280000001 Al= 128,000
[210] 24l 8,168,170
[210-01] Y424 5,591,170
1.3 ERE 35292500001 4= 3,529,250
2. 500385000%14!= 500,385
3. 64340000%1 4= 64,340
4. 1497195000+ 14!= 1,497,195
[210-02] ZZ 2L HA 434,000
1.JIYF IR A(SAH S) \434000000*m: 434,000
[210-03]TI=HI 2,000
1.0 QBLR (LR ME AEA TR S) \z,ooo,ooo%: 2,000
[210-07]L X2 903,000
1LIHAGNA(ATIXREABA AXE 5) \ 903000000%1Al= 903,000
[210-08] 2 &HI 4,000
1. IS (KRR S) \4,000,000%: 4,000
[210-09] AIE IS XIH] 90,000
LAZXAASAG X \90000000*1& 90,000
[210-11]1 2l 25,000
IEIEEENE | 25,000,0002= 25,000
[210-12] 2| S 4| 6,000
1IIGHAA ‘6000000*1M: 6,000
[210-14]LrEA| 172,000
1.01gAGRA 166,000,000+ 1 4!= 166,000
2. AT FAXIA 4,000,000%14!= 4,000
3. NAAZX A 2 2,000,000%14l= 2,000
[210-15] 22| 22| 941,000
1) HAGR (ML SXAAY L NREM ) 941000000%1 Al= 941,000
[220] 04 H] 80,630
[220-01]1=2LH 04l 31,050
1.01gAGRA 22,000,000%1 &l= 22,000
2. AT FAXIA 4,000,000%14!= 4,000
3. XAAZX A2 4,050,000%14l= 4,050
4, BED|ED|8HE A 1,000,000%1 4= 1,000
[220-02] 22 L2 04| 49,580
1.JIgBERRA 41585000%14!= 41,585
2. NAA TR AAT| & 7995000%1 Al= 7,995
[240] ¥ R =X 26,200
[240-01] AF =ZAIH 26,200
1.J19B3ERE 17165000%14l= 17,165
2. A2l EAXIA 3615000%14l= 3,615
3. XYAZTXAAT| S 3615000%14l= 3,615
4, BE|ED|EHE Al 1805000%1 /= 1,805
[320]212+01 & 43,605,000
[320-01]2I2tBA B X 43,510,000
1.01gALRA 16210000000%1 Al= 16,210,000
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2. ATRIFA A 13800000000%1 4!= 13,800,000

3. NAUAZX AT S 2500000000%141= 2,500,000

4, BED|ED|8H A 7000000000%141= 7,000,000

5. HIHHAZXIRAIRS 3900000000%141= 3,900,000

6. ALXAAH|HHUER D 1000000001 &1= 100,000
[320-09] nBRY= 95,000
1IIGHAA 35000000%14!= 35,000
2.UXRIE XA 600000001 4!= 60,000
[330] X+XI SHAMIO1 A 13,600,000
[330-01] XX SHHBAEE 7,500,000
1. AAAZE AN XIS 4,000,000,0009!= 4,000,000

2. HTH|ED|BHAL B Al 3,500,000,000& = 3,500,000
[330-03] Rk XI SHAl AH =2 2 & 6,100,000
1. NHATR A& \ 6100000000%141= 6,100,000
[420] 21| 306,000
[420-03] B AtHI 306,000
AL EAMNASSE XA \ 306000000%1A!= 306,000
[430] & Ktat 425,000
[430-01] KtaHE SHI 425,000
1. ERNA(ARTZIEEAIE A BHIPY) \ 425000000%1 Al= 425,000
[5400] 2 MA T = 22435} 88,701,000
[546112RAZ=X DR 435 88,701,000
[300]ZHMAMS RS X2 18,429,000
[320]2I2t0I& 18,429,000
[320-01]QI2tBA B X 18,429,000
1LEAEHS LR 1,709,000,0008= 1,709,000

2. 2NHSRE 3,504,000,0002 = 3,504,000

3. E4ENSDR 1,896,000,0002 = 1,896,000

4. 2AICHE 2t 11,320,000,0008= 11,320,000
[Bo1]=ZYXEsXA 9,251,000
[320]2I2t0I& 9,251,000
[320-01]DI2tBA X 8,351,000
1.ELYR 29X 2,918,000,0009!= 2,918,000

2. THUX 2K 5333,000,000= 5,333,000

3 THAESHEH IIs2L 1,000,000,0002 = 1,000,000

S XA -900,000,0008 = 900,000
[320-07] 212t N2 B = 900,000

1. CLACEMEH JsEY 1,000,000,0008 = 1,000,000

S xH -100,000,0002= A100,000
[302]=HICHE! 2ULHOHE X2 18,500,000
[320]212+01 10,500,000
[320-01]RI2tBA B X 10,500,000

1. 52 2HUEHE X 3,600,000,0008 = 3,600,000

2. M3 |XI L HE 2 A5 500,000,0009 = 500,000
3.2024 AASHHEAHS2 T 43| XY 4,500,000,0009!= 4,500,000

1 063-5400-5461-302-320 : MIF-=MAEZZSS s -IMAEZX DFE SHs-=HUE S UHIHE X2 -
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4.2023 M2O0LEHOIAH AT B X< 900,000,000 = 900,000
5. 28 R 1,000,000,0008 = 1,000,000
6. ZHUE ALSE ZSHE T2 29 0,000,000,0008 =
[330] RHXI SHI O & 8,000,000
[330-01]RIXISHHBALE 5,000,000
1. R HE 2 MBS \5,000,000,000%: 5,000,000
[330-03] RFXI SHA A= 2 & 3,000,000
1.2024 ZRESHHLAHSE (45 XX \ 3,000,000,0002 1 &= 3,000,000
[B04]EH2E &= 16,441,000
[320]2I2t0I& 15,891,000
[320-01]QItH A B X 15,891,000
1. EHRAE M & 11,381,000
Of BHRASE AbY IHA 6,000,000,0008!= 6,000,000
Lh BH2E AlE 29 2 ie/20l 2,431,000,0008= 2,431,000
Ch BN S TS AL aHe I 500,000,000 = 500,000
ot B E s elet a5t 750,000,0008 = 750,000
Oh 8t R0 HRAE 23 500,000,0008 = 500,000
HEEHRE MBAM L & 23 200,000,0008!= 200,000
A 22Y EHEE B2 1,000,000,0008/= 1,000,000
2. HRAC N o3 850,000
Jb. HIHEN RS o3tHI0l 2Z 350,000,000 = 350,000
Lt B2 2IoIHI8 =& 500,000,0009= 500,000
3. HRAC A5 1,960,000
O, 2 BT 3 900,000,000 = 900,000
Lh EHBE A ALERZT AL 200,000,0008!= 200,000
ChEHRGE Jba ATTX 0| He 300,000,0009= 300,000
2h EHEE D HEEA WA 560,000,000 = 560,000
4 MEBEHRE S5} 300,000
Jh B0 ERHE 2 X2 300,000,0008= 300,000
5. EHEE 22=A 1,400,000
Oh Bi 2 AHIOl 29 400,000,0008= 400,000
Lt BH2E 2 WIS KAl 1,000,000,0008! = 1,000,000
[330] REXI SHAI O & 550,000
[330-01] RIXISHH B AR X 550,000
1. HAE 232X 84 550,000
o HAEZ22HE |4 550,000,0009!= 550,000
[BO7]EHRA SR SIS 2 (EX) X 18,636,000
[320]212+01 18,636,000
[320-01]QI24H A2 X 18,636,000
1EHREEAENS 29 5,816,000
Ot o124d| 4,531,000,0008! = 4,531,000
Lb. D1 229H| 1,285,000,0002 = 1,285,000
2. BHRE As B =Y 12,820,000
I EREE(R) REX U T2 Y 29 1,421,000,0008! = 1,421,000
Lh BN RS AL EA| 638,000,0008! = 638,000
083-5400-5461-307-320 : HIS-SMAZXHAAS-IWALE NF SHS-HATISWH 2F(2X) XA-212H01 A
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ChEHZ2EY 220 893,000,0009= 893,000
2hEHRE Al 2 & 22l 7,856,000,0008 = 7,856,000
Oh BHAC® 2222 < MAl 2,012,000,0008 = 2,012,000
BI2INE2 AZX LEX| 7,444,000
[320]212+01% 5,994,000
[320-01]QI4H A E X 5,994,000
1LIHE2ES s By 720,000,00094= 720,000
2.NER AZXNEK NSUA 1,504,000,0002 = 1,504,000
3IMHER ALXMEI} NSDE 2,248,000,0008 = 2,248,000
4 ATXSHIT Z22 1,522,000,0008! = 1,522,000
[330] XkXI EHAl Ol ™ 1,450,000
[330-01] XX SHHBAEE 1,450,000
LATXSH} T2 1,450,000,0008/= 1,450,000
[5500] Z0HOI KIS S 4 89,924,000
[5561]1 &I HS S4 89,924,000
[S00] HONQIM S 2HXIA 27,473,000
[320]2I2t0I& 27,473,000
[320-01]2I A B X 27,473,000
1. HERHSE 29 XA 6,947,000,0009!= 6,947,000
2. 0|d= X 7,683,000,0002 = 7,683,000
3. HOHQIMSIIU A XK 5,305,000,0002 = 5,305,000
4, HOHQIAIZ XIS X 1,566,000,0002 = 1,566,000
5. HOHQIMIS YOI X 5,972,000,0008 = 5,972,000
[B01]HOHQIMERISAIA 27,521,000
[320]2I2t0l& 12,300,000
[320-01]QI24tH A2 X 12,300,000
1A MEHS EE X 5,436,000,0002 = 5,436,000
2. ZOHQIRIS QANE L B2 706,000,000 = 706,000
3. ZOHQIMSHKXI S BRI & el 1,248,000,0002 = 1,248,000
4. HOpQIRBISHE 29 2,020,000,0008 = 2,020,000
5. ZoHel ZUTHE X< 1,890,000,0002= 1,890,000
6. HOHQIHIS JIA S ATXFE 1,000,000,0008! = 1,000,000
[330] RFXI SHAI O & 15,221,000
[330-01]RIXISHH B AL X 15,221,000
1. ZOHQI S XS XI =X+ B XI 14,821,000,0008 = 14,821,000
2. Z0HQ!l 2UCHE! XIS (Al EZHofQ! IS CH3]) 400,000,0008 = 400,000
[B03]HOHQINENE L NS 34,930,000
[320]212+01 33,439,000
[320-01]2I4H AR X 33,439,000
1. Z0HLS SHXH 17,415,000,0002 = 17,415,000
2. ZOHQ! SHAE= |4 2,083,000,0008! = 2,083,000
3. ZoHel MIHMA L XS X 2,882,000,0008= 2,882,000
4 2HUE SIS XA 6,845,000,0008 = 6,845,000
5. ZOHQIAE |4 1,320,000,0008! = 1,320,000
6. MAXI =X+ HHXI 962,000,0009!= 962,000
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7. BOHQIAZ =S K| 659,000,0009= 659,000

8. AZXSSERNAMEH2AXA 0®=
9. ZoHel 25/ &4 X 353,000,0009 = 353,000
10. HOHQIZRHAEE DR 920,000,000 = 920,000
[330] XkXI Xl Ol & 1,491,000
[330-01]RIXISHH B AR X 1,491,000
1. ZHHIM2HAXIH L RS X 1,491,000,0002 = 1,491,000
[9000]21 22t H2H 670,136,000
[9001]22Xt=22I0I2 GlIE 560,000,000
(840122 X2 22JI2(EZHE) olet 560,000,000
[480]01E 2 560,000,000
[480-03]7120IE 2 560,000,000
1. 2222012 olle 560,000,000,0002 = 560,000,000
[9005]0I 24 FE (R NETEDIZ) 97,000,000
[B40] RSBIEXEIIZ S 97,000,000
[610]&E2S 97,000,000
[(610-03]712 &3 97,000,000
125 0aerEI2 HES 97,000,000,0008= 97,000,000
(900610 SAUAE(2AIIB) 13,136,000
[840]=20I12 ®= 13,136,000
[610]X=3S 13,136,000
[(610-03]012 &&= 13,136,000
.22 83 13,136,000,0008 = 13,136,000
[065] Rat 2Bt 368,730,000
[7200]01 =22 31,101,000
[7281]120MSIEI 229 31,101,000
[100] QI AHI(H =) 14,122,000
(110121244 13,966,836
[110-01]12% 13,005,564
1.8 12,290,600,000%1.014= 12,462,668
2. X F 542,896,000= 542,896
[110-04]Lg2L=3 961,272
(R=TE=d=Tf= \ 948,000,000%1.014= 961,272
[210] 29I 27,400
[210-12] =l S M| 27,400
1. =22 4| \ 27,400,000= 27,400
[320]212+0| 127,764
[320-09] D222 127,764
[RnE=L == \ 126,000,000%1.014= 127,764
[200]DIEFAHI (HIF) 1,058,000
(110121248 59,917
[110-03]a22 59,917
122 A8 59,917,000= 59,917
[210]29Hl 875,553
[210-01] Y424 665,888
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1. 223242 541,353,000 = 541,353

2. 28 T A 66,112,0008= 66,112
3. 28 AREYH| 13,921,0002= 13,921
4 22 24| 44,502,0008= 44,502
[210-02] B2 L2 LAl 21,812
1. 22 HASH2 21,102,0008= 21,102
2. 28 sS4yl 710,0008 = 710
[210-05] S20HAlHI 4,320
1. 22 S20HAH| \4.320,000%: 4,320
[210-06]L-= 2 2,433
1. g x| | 2.433,00081= 2,433
[210-07]¥xt2 3,000
1.IISHADSEA AR \ 1,000,0008+33|= 3,000
[210-12] =l S AH] 99,506
1. S0 =2 S 4| 58,302,000 = 58,302
2. HISolg=e 4 41,204,0008= 41,204
[210-14]LErE9| 30,430
1. 282 A \ 30,430,0002= 30,430
[210-16]JIEI2LH| 48,164
1. 22 2NGH, 38 S \48,164,000%= 48,164
[220] 04H] 24,413
[220-01]1=2LH0IHI 24,413
122 IISAY AL S 2UE \24,413,000%: 24,413
[240] €2 F=TH| 13,699
[240-01] AF Z=ZFIH 13,699
1. 22 )22 AIEER \ 13,699,0008= 13,699
[250] 2 243 AHH 71,520
[250-02] = &4 454 A | 71,520
EEEEE | 71,520,000 71,520
[310]2&2 6,000
[310-03]Z &2 6,000
1. JI2RFAIY SO 2 \e,ooo,ooo%*w= 6,000
[320]212+01% 6,898
[320-09] nE=RHZ 6,898
(IR nE=2t= = \6,898,000%: 6,898
203 EXAI 24 4,872,000
[210]29Hl 4,192,749
[210-01] Y424 507,982
1.0122, SYLUE K-0IEE X242 376,216,0008!= 376,216
2. 0182 S TAQAMHI 45,179,0008!= 45,179
3.01&s2 S AREH| 31,578,0008= 31,578
4. 0ls2 S 224 55,009,0008= 55,009
[210-02] 22 SLHA 1,107,572
1,022, SYLE K-0IEE S MA 614,550,000 = 614,550
2.0l sS4 2,720,000 = 2,720
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3.0la2 s 28R 73,200,0008= 73,200
4.0/ S £522Y 417,102,0008 = 417,102
[210-03]TI=HI 1,890
1.0l=2 1,890
Ob BAIZE 2922 I=7Y 1,890,0008= 1,890
[210-09] Al& EHI R XIHI 256,623
1.0/, 22 LE K-0IEE S AILEHIS XY \ 256,623,0008! = 256,623
[210-11] M ZHI 11,531
1. 0l&=2 OBLHI0l RS2 \ 11,531,000 = 11,531
[210-14]LErE9| 5,671
1. 012 AN 8 A \ 5,671,0009!= 5,671
[210-15] 22| 2l 2,301,480
1. 0= S A2l \ 2,301,480,0008!= 2,301,480
[220] 04t 1,301
[220-01]=2LH0IHI 1,301
<0ls> 1,301
Oh DIt MAIAE] L StaXAl 25 1,301,0008= 1,301
[240] R =&Y 4,375
[240-01] AF = &IH| 4,375
1. 012 YR FAH| 1,701,5008= 1,702
2. 0|2 39| 2,673,0008!= 2,673
[420] 21| 649,000
[420-03] B AtHI 649,000
1. 0152 S 2Al \ 649,000,0009 = 649,000
[430] & XKtat 24,575
[430-01] XtAtE SHI 24,575
1. 0122 S X S| | 24,575,00021= 24,575
[204]BI2 AT XFH A YEA 2 3,649,000
[110]21244l 258,450
[110-03] 4822 258,450
1oHgR A2E A3 258,450,0009 = 258,450
[210] 29I 3,055,465
[210-01]LEt42H| 874,690
1. WS XB442 645,772,057¢1= 645,772
2. rEtel A QI 146,590,1348= 146,590
3. L&A AQEH| 23,520,0208= 23,520
4. W5 S| 14,328,6898= 14,329
5. tstel N EY 44,479,100 = 44,479
[210-02] 2B LS LHA 289,657
1.0 HAM20S 51,993,0008= 51,993
2.5 A S4IH 52,760,0008= 52,760
3.8 282 14,900,0008!= 14,900
4.045H 9 ST 2 A 170,004,0008 = 170,004
[210-05] S20KAlH 3,234
1. W& S204AHI 3,234,0009= 3,234
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[210-01] L4214 1,101,432
122 2248 441,631,0008!= 441,631
2BIE TAOIMH 8,500,0008= 8,500
3BT AREH| 618,781,0009!= 618,781
4.3ZF 22| 24,520,0008= 24,520
52T NKEH| 8,000,000 = 8,000
[210-02] 222 LAl 469,530
1.2ZF MA2n2 12,000,0009= 12,000
2.2BTE SAlH| 36,974,0008= 36,974
32TH 82 72,500,0002= 72,500
43OE ST 2EH| 348,056,000 = 348,056
[210-03]TI=HI 10,000
1. 20X I/=Y| \ 10,000,0008!= 10,000
[210-07] X2 326,500
1,228 Adx2 \ 326,500,000 = 326,500
[210-08] R &HI 88,400
1. 2T Q2| \88,400,000%: 88,400
[210-09] AIZ EHIS XIHI 352,500
1. BT AL ZHIS I \352,500,000%: 352,500
[210-14] L2 Y| 90,000
1.BZH Al \ 90,000,0008= 90,000
[210-15] 22| 2| 4,538,991
120 Q29| \ 4,538,991,0008 = 4,538,991
[210-16]J1EI 22| 24,000
1B YA \ 24,000,0008= 24,000
[220] 04t 6,921
[220-01]=2U101HI 6,921
1. 2ZF 2ol \ 6,921,0009= 6,921
[240] ¥ R =X 17,626
[240-01] AF Z=ZIH 17,626
1EOE AFSERY \ 17,626,0008!= 17,626
[310]2&23 11,500
[310-01]eaEAS 11,500
1208 28483 \ 11,500,000 = 11,500
[320]212+01 & 51,380
[320-09] nEBRY= 51,380
1A% N28U3 \51,380,000%: 51,380
[430] R & Xtak 27,000
[430-01] RHAHE SH 27,000
1. 2OX A SH| \ 27,000,0002= 27,000
[9700]0IRAI22E 337,629,000
[9706] S &2 8|20 Xl 337,629,000
[971]1HIS 328120 X 337,629,000
[470]0IXI 2L RS20 337,629,000
[470-03]HIS 32 8|1 20 X2 337,629,000
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